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Robit

Robit en Bref - Robit en breve - Heckonbko cnos o komnaHuu Robit

Since 1985 Robit® has been in the front line of drilling business
% providing high quality drilling tools for mines, quarries and
construction sites around the world. Having its roots in Finnish mining
industry Robit® masters the knowledge of drilling in the most challenging
rock types. Still it drives to utilize the experience of the end users to develop
even better products with best materials and high precision manufacturing
process. Widespread global dealer network guarantees that even the
smallest countries receive best customer service available. More holes -
more value for the customer has always been the driving force of Robit Plc
- the company with faces.

Depuis sa création en 1985 Robit® a toujours été a l'avant-garde du
O monde du forage en proposant des outils de forage de haute qualité
aux mines, carriéres et au monde du génie civil et de la construction et ce
dansle monde entier. Puisant ses racines dans l'industrie miniére Finlandaise,
Robit® possede le savoir-faire pour forer les roches les plus exigentes.
Ayant pour philosophie un développement constant de ses produits,
Robit®, en travaillant avec des foreurs du monde entier, allie un design
spécifique avec des matériaux de haute qualité et un process de fabrication
de trés haute précision. Son réseau mondial de distributeur trés étendu
et garantit a chaque pays, méme les plus petits, le meilleur service client
disponible. Plus de trous — Plus de bénéfices pour le client a toujours été la
force motrice de Robit Plc - La société a visages humains.

ROBIT IN BRIEF

Desde el afno 1985 Robit® ha estado a la vanguardia de la industria

de perforaciones proporcionando herramientas de alta calidad para
la perforacién en minas, canteras y sitios en construccion alrededor del
mundo.Teniendo sus raices en laindustria minera finlandesa, Robit® domina
la perforacion de los mas exigentes tipos de roca. Aun asi, tiende a utilizar
la experiencia de sus usuarios para mejorar sus productos utilizando los
mejores materiales y un proceso de fabricacion de alta precision. Su extensa
red mundial de distribuidores garantiza el mejor servicio disponible incluso
para los paises mas lejanos y remotos. Mds perforaciones - mayor beneficio
para el cliente, ha sido siempre la fuerza motriz de Robit Plc - Compania
con personal enfocado al servicio.

C 1985 ropma komnaHua Robit® npou3soguT BbiCOKOKMACCHbIE

BypoBble WHCTPYMEHTbI /1S PYAHWUKOB, KAapbepoB W CTPOWUTENLCTBA
AN 3aKa3uMKoB no Bcemy Mupy. Komnanus Robit®, sbipocwas B Hegpax
PMHCKOM rOpHOWM NPOMBILLAEHHOCTH UMeET BONbLLION ONMbIT B NPOW3BOACTBE
FOPHbIX MHCTPYMEHTOB [/18  CaMbIX CJIOXKHbBIX T[OPHO-TEOJIOTMUECKHX
ycnosuii. Komnanus Robit® pabotaeT B coTpyaHMUYecTBe C KOHEUHbIMM
3aKasuuMKamMu W MUCMOJIb3yeT WX OMbIT [/l COBEPLUEHCTBOBAHWS CBOEWM
NPOAYKLMH, UCNONb3ysl B MPOLECCE €e W3rOTOBJIEHWS] BbICOKOK/IACCHbIM
MaTepuan M BbICOKOTOYHble MHCTpyMeHTbl. Lllupokas maunepckas ceTb
no BCEMY MWUPY rapaHTMpyeT, UTO HallM 3aKa3uUMKW Aaxke B HeBGosbLUMX
CTpaHax noJlyualoT BbICOKOKIAacCHOe obcy>kueaHue. bonblue HabypeHHbIX

METPOB NnpH 6osiee HU3KOW CTOMMOCTH AeBuU3 KomnaHuu Robit Plc.
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Robit

PRODUCT LINE

Lignes de produits - Linea de productos - HomeHknatypa npoayKumu

Ground drilling tools - Casing Systems

Robit® Casing Systems are the key components of the Ground Drilling Tools
product line. Its patented locking system enables easy and reliable drilling cost
effectively. Robit® Casing Systems have several references worldwide in all major
ground drilling applications: forepoling, anchoring, piling and underpinning,
horizontal drilling, water and thermal well drilling, soil investigation/ monitoring
and underwater drilling.

Rocktools - Button bits

Rocktools product line covers all construction, quarrying, and mining drill&blast
applications from soft to hardest rock conditions. Tunnelling is one of the most
important customer segments for Robit® bits, and applications like drifting, cuthole
and bolthole are well covered. Also major mining and quarrying customers have
approved Robit® quality worldwide.

Ground drilling tools - Systéme de tubage a I'avancement

Le Systeme de Tubage Robit® est un composant clé de la ligne de produits
Ground Dirilling Tools (outils pour terrains de recouvrement). Son systeme breveté
d'enclenchement du pilote et de la bague assure un forage simple et fiable avec
des couts de forage efficaces. Le systeme de tubage Robit® est utilisé dans le
monde entier avec des références dans toutes les applications pour terrains de
recouvrement: voUtes parapluies, ancrage, pieux et underpinning, forage horizontal,
puits pour l'eau et la geothermie, reconnaissance des sols, forages sous-marin.

Rocktools - Taillants a boutons

La ligne de produits Rocktools couvre toutes les applications de la construction,
carriéres, mines, tunnels, etc... depuis les terrains les plus tendres aux conditions
de roches les plus extrémes. Le monde du tunnel est I'un des segments les plus
importants pour les taillants Robit® avec par exemple le creusement de galeries, le
boulonage, les trous de décompression ...Les clients des mines et des carrieres les
plus exigeantes au monde ont depuis longtemps approuvé la qualité des taillants
Robit®.

Herramientas para perforacion de terrenos - Sistemas de tuberias

Los sistemas de tuberias de Robit® son los componentes claves de la linea de
productos de herramientas para la perforacion de terrenos. Su sistema patentado
para acoplar el piloto con la corona permite una perforacién facil y fiable con
costo efectivo. Los sistemas de tuberias de Robit® tienen varias referencias en
todo el mundo en todas las principales aplicaciones de perforaciones en tierra
como: enfilajes, anclaje, pilotaje y recalzado de cimientos, perforacién horizontal,
perforacion de pozos de agua y pozos térmicos, investigacién y monitoreo del suelo
y perforacion subacuatica.

Herramientas para perforacion en roca - Brocas de botones

La linea de productos de Rocktools cubre todas las aplicaciones en construcciones,
canteras y mineria en la perforacion y explosidon de roca blanda y rocas de extrema
dureza. Los tuneles son uno de los mds importantes segmentos de clientes para las
brocas Robit® ademas de las aplicaciones para perforacién de galerias, perforacion
para formar piedras o piezas de concreto y perforacién para el anclaje. También los
principales clientes de mineria y canteras han aprobado la calidad de Robit® en todo
el mundo.

BypoBOi MHCTPYMEHT CreLHanbHOro HasHaYeHUs

Robit® Casing Systems (cuctema GypeHus c obcagHbiMM Tpybamu) -
OCHOBHasl cocTagnsiolias OGypoBbIX MHCTPYMEHTOB [/ CleuuanbHOro BypeHus
B accopTUMeHTe NPOAyKuuu Pobut. 3Ta HagexHas 3anaTeHTOBaHHas cucTema
obecneurBaeT 3hPeKTUBHOCTb NpoBefeHWs OypoBbix paboT. Robit® Casing
Systems npumeHseTcs no Bcemy MUPY As CAeaytoLmx paboT: YKpenieH1e rpyHToB,
AnkepHoe 6ypenue, Bypenue nop yctaHoeky csai, FopusoHTanbHOe GypeHue,
BypeHue BogAHbIX M TEPMUUECKMX CKBaXKMH, MiccneqoBaHnsi U MOHUTOPHHI NOYBbI,
Bypenve nog BoponbypoBOH MHCTPYMEHT cneuranbHOro HasHauyeHwus.

BypoBol MHCTPYMEHT AN ropHbIX paboT - WTbipeBble KOPOHKH

HomeHknatypa npogykuuu Komnawuu Robit® ekaiouaetr B cebs  ropHble
MHCTPYMEHTbI [J1 CTPOMTENbCTBA, KapbepoB M PYAHWKOB npu 6GypoB3pbIBHbIX
paboTax B ycnoeusx oT cnabbix A0 CaMbiX Kpenkux ropHbix nopog. Mpoxoaka
FOpHbIX BbIPabOTOK BO/bLIONO CEYEHUs OAMH M3 CaMbIX BaKHbIX CEKTOPOB AN
KOPOHOK PoBMT, Takke OHU NpUMEHSAIOTCA NpW BypeHuu BpyOOBbIX LUMYPOB M
BGypeHun LINYpoB AN yCTaHOBKKW WiTaHr. KauecTeo npoaykuun Pobut onobpsiot
3aKa3uMKK No BCEMY MUPY.

Robit
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ROBIT® PATENTED SPIRAL LOCKING SYSTEM

Verrouillage spirale automatique - Sistema de enganche en espiral patentado - ABTomMaTuyeckui cnmpasibHbIN 3aMOK

RoX DTH-RoX

&
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Automatic spiral locking (Patented):

Drive the pilot bit through the casing tube

Rotate to locked position in the ring bit

Robit® Casing System is READY TO DRILL

Finish drilling by rotating the pilot bit in opposite direction and pulling it out

O Verrouillage spirale automatique (Breveté):

Conduire le pilote dans le tube jusqu'a la bague

La rotation du pilote engendre le verrouillage de ce dernier avec la bague

Le systéme Robit® est PRET A FORER

Alafinduforage, larotation du pilote en sens inverse permet le déverrouillage
de ce dernier avec la bague

Sistema de enganche en espiral (Patentado):

Insertar broca piloto a través de la tuberia de revestimiento hasta llegar a la zapata
Girar broca piloto en direccién del enganche

El sistema de enganche de Robit est4 LISTO PARA PERFORAR.

Al terminar la perforacion, girar levemente en sentido contrario del enganche y
retirar broca piloto.

ABTOMaTHUYECKUI CNMpPabHbI 3aMOK (3anaTeHTOBaHHbIN):

HanpaBbTe NMMoTHYI0 KOPOHKY BHYTPb 06capgHO Tpy6bl

MoBepHWTe BpaLlaTenbHbIM ABUXEHNEM 0 MPUCOeANHEHMA K KOSTbLIeBOW KOPOHKe
Cuctema 6ypeHus c obcagHbiMm Tpyb6amum Robit® Casing System TOTOBA K BYPEHWIO
Korga OypeHune 3akOHUYEHO, BpallaiiTe HampaBnsAoLWYyO MUNOTHYIO KOPOHKY B
NPOTUBOMONOXXHOM HanpaBneHVN U3BMeKas ee.

Robit



ROBIT® CODES

Codes Robit® . Cadigos Robit® - Koabl Robit®

Casing System codes . Codes du systéme de tubage - Cédigos de sistemas de tuberias - Kogpl cuctembl Byperus ¢ obcagHbiMu Tpybamu

eg |[DTH |- RoX || MU || 1143 /] 10|
\

Maximum casing wall thickness - Epaisseur maximale du tube - Grosor maximo de la pared del tubo
MakcumanbHas TonlMHa CTeHKU obcaaHow Tpy6bl = 10 mm (0.394")

Casing outer diameter - Diamétre extérieur du tube - Diametro exterior de tubo

O6capHas Tpyba, BHELLHWI LUaMeTp = 114,3 mm (4 2")

Model - Modéle - Modelo - Mogenb = MU (Multi-Use - Multi-Use - Multi-Uso - Multi-Use)
Series type - Type de série - Tipo de serie - Tun cepum = RoX
Type of use - Type d'utilisation - Tipo de uso - Lienb npumeHeHus = DTH (Down the Hole - Fond de trou - Martillo de fondo - Morpy»Hoe 6ypeHue)

Buttons . Boutons . Botones . LLTbipu

All the products are available with ballistic or SuperDome buttons. . Tous les produits sont disponibles avec des boutons balistiques ou SuperDémes.

- Todos los productos estan disponibles con botones balisticos o SuperDomos. » Bcsi npoayKuus NocTaBnsietcss MK ¢ 6aniMcTMUeckumu uim ¢ wibipsmu SuperDome.

L st 8

Ballistic button SuperDome button
Bouton balistique . Botdn balistico - Banauctuyeckue wrbipu Bouton SuperDéme . Botén SuperDomo - LUTbipn SuperDome

Robit



e ROBIT® DIMENSIONS EXPLANATION

Casing System dimensions . Dimensions du systéme de tubage - Dimensiones del Sistema -

Outer diameter
Diamétre extérieur
Diametro exterior

Maximum wall thickness .
BHewHui guamertp

Epaisseur max. du tube
Pared max. de tuberia
O6cagHas Tpyba max.

Inner diameter
Diamétre intérieur
Diametro interior
BHyTpeHHUI auameTp

Ring bit
Bague taillant

Corona

. KonbueBas KopoHKa
Outer diameter P

Diamétre extérieur
Didmetro exterior
BHewHui guametp
Casing

Tube
Tubo
O6cagHble TpyObI

Outer diameter
Diametre extérieur
Didmetro exterior
BHewHui guametp

Explanation des dimensions - Explicacion de dimensiones - Cuctembl ansa 6ypexusi c o6cagHon Tpybon

OnvicaHve pasmepos

Top Hammer RoX+
Pilot bit

Pilote
Piloto
MunotHas kopoHka

DTH-RoX+
Pilot bit

Pilote
Piloto
[MunotHasa KopoHka

Robit



ROBIT® STEEL FIST DIMENSIONS EXPLANATION

Robit® Steel Fist détails des dimensions - Robit® Steel Fist explicacidon del sistema - Robit® Steel Fist

Casing System dimensions . Dimensions du systéme de tubage - Dimensiones del Sistema . Pazmepbl cuctembl gns 6ypeHus ¢ o6cagHoi Tpy6om

Wing length
Longueur de I'aléseur
Longitud de la ala
[InvHa Kpbinba

Robit

Wing

Aléseur

Ala
Kpbiio

Maximum wall thickness
Epaisseur max. du tube
Pared max. de tuberia
O6capHan Tpy6a, TONLMHA CTEHKN MaKc.

Wing locking axle

Casing
Axe de verrouillage de I'aléseur
Tube
Perno de enganche
Tubo

Maney ana 6110KUPOBKY KPbisibs

O6cagHbie Tpybbi

Impact shoe

Sabot d'impact
Zapata de Impacto
bawmak

Outer diameter
Diameétre extérieur
Diametro exterior
BHewHui guametp
DTH SF

Pilot bit

DTH SF Taillant pilote
DTH SF Broca Piloto
Kpbinopasa nunotHasa kopoHka DTH SF

Drilling diameter (wings open)

Diamétre du forage (aléseurs ouverts)
Didmetro de perforacion (alas abiertas)
[unam. 6ypeHus (C pacluMpPeHHbIMU KPblibAMY)




ROBIT® SYSTEM CHART

Charte des systemes Robit® - Tabla de los sistemas Robit® - Robit® OnncaHune texHonorui ypeHus

Casing installation . Installation du tube - Instalacién de la tuberia de revestimiento - TexHonorus 6ypexus

Model Top Hammer DTH Hammer Permanent Casing Temporary Casing
Modele Taillant pilote Marteu fond de trou Tubage permanent Tubage temporaire
Modelo Martillo de cabeza Martillo de fondo Tuberia permanente Tuberia temporal
Mogenb Mepdopatop MonoTok ans norpy>kHoro GypeHus Heusenekaemas obcagHas Tpyba BpemeHHas obcagHas Tpyba
RoX+ X X

RoX GFRP X X

DTH-RoX+ X X

DTH-RoX++ X X

DTH-RoX DS X X

DTH SR X X X

DTH SF X X X
DTH-RoX MU X X
DTH-RoX HZ X x (ring bit reusable)

Robit



ROBIT® SHANK TYPES

Emmanchements Robit® - Tipos de shank Robit® - Robit® Tunbl XBOCTOBMKOB

Standard shank designs . Emmanchements standards - Disefos estandares de shanks . CtaHgapTHble TUMOpa3Mepbl XBOCTOBMKOB

Robit® system size . Diamétre du systéme Robit - Tamafo del Sistema Robit® Standard shank design - Modele standard d'emmanchement - Disefio estandar del shank
- Robit® pasmepbl cuctem . CTaHAapTHbIN TUNOPa3Mep XBOCTOBUKA

[mm] [in] [mm] [in]
114,3 4% DHD 3,5” 355,6 14 DHD 112, QL 120, SD-10/12, N120/125
127,0 5 DHD 3,5”, DHD 340, TD 40 406,4 16 DHD 112, QL 120, SD-10/12, N120/125
139,7 5% DHD 340, QL 40, SD-4, COP 42/44, TD 40 457,2 18 DHD 112/S, QL 120, SD-12/15, N120/125
152,4 6 DHD 340, QL 40, SD-4, COP 42/44, TD 40 508,0 20 DHD 1128, QL 120/200, SD-15/18, N125/180
168,3 6 % DHD 350, QL 50, SD-5, COP 52/54 558,8 22 DHD 112S, QL 120/200, SD-15/18, N180
177,8 7 DHD 350, QL 50, SD-5, COP 52/54 609,6 24 QL 200, SD-18, N180
193,7 7% DHD 360, QL 60, SD-6 660,4 26 QL 200, SD-18, N180/240
2191 8% DHD 360, QL 60, SD-6 711,2 28 QL 200S, SD-18, N180/240
2445 9% DHD 360/380, QL 60/80, SD-6/8 762,0 30 QL 200S, SD-18, N180/240
254,0 10 DHD 380, QL 80, SD-8 812,8 32 QL 200S, N180/240
267,0 10 %2 DHD 380, QL 80, SD-8 914,4 36 QL 200S, N180/240/330
273,0 10 % DHD 380, QL 80, SD-8 1016,0 40 QL 300, N240/330
323,9 12% DHD 380, QL 80, SD-8/10, N125 1220,0 48 N240/330, SS30

All inquiries for other shank designs please contact Robit sales.
Pour tout les autres modeles d’'emmanchements, contactez I'équipe de ventes Robit. - Para otros disefios de shanks, por favor contactar a su agente de ventas Robit. - Mo ocTanbHbIM TUNopa3mepam Npocum o6paTUTLCS K OTAENy npoAax komnaHun Robit.
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mam ROBIT® GENERAL DRILLING PARAMETERS

2 Robit® parametres de forages généraux - Parametros generales de perforacion Robit® - O6lwme GypoBble napameTpsl

Drilling with DTH casing system

- Forer avec un systeme de tubage fond de trou (DTH) . Perforacién con sistema de tuberia de revestimiento con martillo DTH - Morpy»Hoe 6ypeHue c o6cagHom Tpy6oii

O 1. Force d’appui

% 1. Pulldown/Feed force

The moderate pulldown force on pilot is 9 kg/ring bit OD in mm
(500 Ibs/inch)

2. Rotation speed
Normal operating RPM is 7620/ring bit OD in mm (see chart 1.)

3. Compressor pressure

Normal operating pressure is from 12 to 15 bar or 180 to 225 psi.
Note: in loose formation (i.e. sand) compressor can be set to 7 bar or
100 psi

4. Flushing

Drill exhaust air passes through the bit to clean the bit face and carry
cuttings to the surface up the annular space between the drill pipe
and the casing tube. Air velocity varies 12-18 m/s between drill rod
and casing.

Drill rod and casing gap is typically ~50 mm under @406 mm
systems. With the bigger diameters the gap will grow.

La force d’appui moyenne sur le pilote est de 9kg/mm (500 Ibs/inch)

2. Vitesse de rotation
La vitesse opérationnelle de rotation est de 7620/diamétre extérieur
de la bague (voir graph. 1 ci-dessous)

3. Pression du compresseur

Les pressions en opérations normales sont comprises entre 12 et 15
bar ou 180 et 225 psi.- Note : Dans des formations tres tendres (ex :
sables) le compresseur peut étre ajusté a 7 bar ou 100 psi.

4. Soufflage

L'air utilisé durant le forage nettoie la face du pilote et remonte les «
cuttings » a travers ce méme pilote

et passe par l'espace annulaire entre la tige de forage et le tubage
jusqu’a la surface. La vélocité de I'air entre la tiges de forage et le
tube varie entre 12 et 18 m/s.

L'espace entre la tige de forage et le tube est en général de l'ordre de
50 mm pour des tubes @406 mm et inferieurs. Plus le diamétre des
tubes est important, plus cet espace grandit.

Robit



ROBIT® GENERAL DRILLING PARAMETERS

Robit® parameétres de forages généraux - Parametros generales de perforacion Robit® - O6wue 6yposble napameTpsbl

Drilling with DTH casing system

- Forer avec un systeme de tubage fond de trou (DTH) . Perforacidn con sistema de tuberia de revestimiento con martillo DTH - Morpy»Hoe 6ypeHune c o6cagHom Tpy6oi

(:) 1. Fuerzade avance
La fuerza de avance en el piloto es de 9 kg/diametro externo de la corona en
mm (500 lbs/pulg).

2. Velocidad de rotacion
El rango normal de operacion en RPM es de 7620/diametro interno de corona
en mm (ver grafica 1).

3. Presion del compresor
La presién normal de operacién es desde 12 a 15 bar (180 a 225 psi).
Nota: En gravas y arenas puede ser 7 bar o 100 psi.

4. Barrido

El barrido es para limpiar los detritos de la cara de la broca piloto y sacarlos
entre las barras de perforacion y tuberia de revestimiento. La velocidad varia
entre 12-18 m/s.

El espacio anular entre las las barras y el casing tipicamente es alrededor de
50 mm para sistemas de didmetro externo 406 mm. Si se utilizaran didmetros
externos mayores, el espacio anular serd consecuentemente mayor.

G 1. Ycunue nogaum

CpepniHee ycunve nogauv Ha NUOTHYO KOPOHKY COCTaBRsAEeT 9 Kr/Ha
HapY>KHbIN AaM. KOJIbLIEBOW KOPOHKM B MM (500 GpyHT/atorim)

2. CKopocTb BpaljeHus
CraHpapTHaA CKOPOCTb BPaLleHNA B MUHUTY cocTaBnaeT 7620/Hapy»KHbiN
ANaM. KONbLIEBOI KOPOHKM B MM (cM. Tab. 1)

Robit

Rotation speed

Vitesse de rotation - Velocidad de Rotacién » CKopocTb BpalieHus

3. [laBneHue Komnpeccopa

CraHzapTHoe pabouee faBneHuA coctaBnAeT ot 12 go 15 6ap (180 — 225
psi). BHUM. npu paboTe B pbix/ibix Nopofax (HanpumMep, Necok) faBneHne
KoMMpeccopa MOXeT 6biTb OT 7 6ap (oT 100 psi).

4. MNpopyska

OTpaboTaHHbI Npy OypeHrr BO3ayx NMOJAAETCsl Ha KOPOHKY, ANA

TOro YTOObI OUNCTUTH €€ MOBEPXHOCTb U BbIHECTM GYPOBOIA LUfIam

Ha MOBEPXHOCTb B KOJIbLIEBO 3a30p MexAy 6ypunbHON LUTAHTOM 1
obcafHol Tpy6oit . CKopoCTb BO3AYLIHOMO NOTOKa cocTaBnAeT 12 - 18 m/c.
mexay 6ypunbHo 1 obcagHom Tpybamu.

TvnuuHbIN 3a30p MeXxay 6ypunbHON 1 0b6cagHoN Tpybamu cocTaBnaeT
npum. 50 Mm npu 6ypeHnn MHCTPYMeHTOM ram. fo 406 mm. Mpwu ypeHnn
60nblWIMMMN ArAMETPAMU 3a30P pPacTeT NPOMOPLIMOHASNIBHO.

[rpm]

o
o

A
N
AN

20

o

o

Chart 1.




B%E ROBIT® RoX IN BRIEF

Eix¥$£ Robit® RoX en bref - Robit® RoX en breve - Robit® cuctema ogHOKpaTHOrO MUCMOMbL30BaHWUA AN ruaponepdopaTtopos

RoX+

% Single-use system for top hammer (:) Sistema permanente para martillo en cabeza
Robit® Single Casing Systems are available for traditional top hammer El sistema Robit® de tuberia de revestimiento permanente estd disponible
machinery. para la maquinaria tradicional que utiliza martillo en cabeza.
Typically Robit® Single-Use system for Top Hammer is used in applications Tipicamente el sistema permanente de Robit® para martillo en cabeza es
with relatively short hole requirement and where the casing is left in the usado en aplicaciones que requieren perforaciones cortas y la tuberia de
ground, such as: forma permanente. Por ejemplo:
«  forepoling or tube umbrella - enfilajes o paraguas
+ anchoring « anclajes
+  micropiling «  micropilotes permanentes

O Systéme pour marteaux hors trou a usage unique G ROBIT® RoX Cucrema ogHOKpPaTHOro UCnoJjib3oBaHusA ans

rugponep¢dopatoposB

Les systemes de tubage Robit® sont disponibles pour les machines a Cnctema 6ypeHus ¢ obcagHbIMM Tpy6amMy OAHOKPATHOMO MCMOb30BaHNA
marteaux hors trous conventionnelles. Robit® Single Casing Systems nprmeHAeTca ana TpaguuMoHHoro OypeHus
Typiquement les systémes Robit® a usage unique pour marteaux hors trou ruaponepgopatopamm.
sont utilisés pour des applications dont le forage est relativement court et O6blyHO TaKadA cucTema ansa bypeHus rugponepdopaTopaMmm NCNONb3yeTcA
ou les tubes sont laissés dans le sol, tels que: Ina 6ypeHnsa oTHOCUTENIbHO KOPOTKMX LIMYPOB 1 TaM , rae obcaaHble TpyObl

OCTaloTCA B rPyHTE, Hanpumep:

«  voUtes parapluies +  30HTWYHaA Kpenb
+  ancrage +  aHKepoBaHue
*  micropieux +  YCTPOWCTBO MUKPOCBaW

Robit




ROBIT® RoX IN BRIEF E&s

Robit® RoX en bref - Robit® RoX en breve - Robit® cuctema ogHokpaTHOro 1Ucnonb3oBaHua Ansa ruaponepdgopatopos  EIike

Models
in brief

RoX+

Drilling parameters example . Exemple des paramétres de forage - Ejemplo de parametros de perforacion - Byposble napameTpsl (npumep)

Product RoX+ 139,7/10
Produit - Producto - Mpoaykuus
Rock / Ground conditions All rock and ground formations
Conditions roche / terrain - Condiciones de Roca / Terreno Tout types de formation de roche - Todo tipo de formacion de roca
- fopHO-reonoruyeckme ycnosus - Bce Tvinbl nopog
Application Tube Umbrella, Forepoling < CASING
Application - Aplicacion - Lienb nprmeHeHus Voltes parapluie - Enfilajes - YkpenneHue rpyHTa Egsria
Top hammer thread 45 OBcaprian Tpy6a
Filetage - Rosca martillo en cabeza - Tun pe3bbbl rugponepdopatopa
Rotation speed 30-40 RPM RoX+ -PILOT BIT

: : . : [ RoX+ -Taillant pilote
Vitesse de rotation - Velocidad de rotacion - CkopocTb BpalyeHus RoX+ -Broca Piloto
Torque 1000 - 1200 Nm MunoTtHasa kopoHka RoX+

Couple - Torque - KpyTawwmin MOMeHT <——— CASING SHOE

Percussion 75-100 bars Sabot
. ., Zapata
Percussion - Percusion - Ycunue ygapa Bawmak

<— RING BIT
Couronne

NOTE . Note . Nota . BHum: Corona
KOJ‘IbLleBaﬂ KOpPOHKa

Parameters may vary depending on ground / rock conditions, application and machinery
Les paramétres peuvent varier selon les conditions du terrain / de la roche, 'application elle-méme et les équipements de forage. - Los pardmetros pueden variar dependiendo de las condiciones de roca y de terreno,

de la aplicaciéon y maquinaria usada. - lMapameTpbl MOryT Bapb/pOBaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT FOPHO-TEONOMMYECKNX YCIIOBUIA, LLeny MPUMEHeHNA 1 Tina 6ypoBoro o6opynoBaHus

Robit



e ROBIT® RoX GFRP IN BRIEF

EI3E*  Robit® RoX GFRP en bref - Robit® RoX GFRP en breve - Robit® RoX GFRP

RoX GFRP

% Single-use system for top hammer for fiberglass casing (:) Sistema permanente para tuberia de fibra de vidrio para martillo

en cabeza

Robit® has developed a system for fiberglass casings. A unique casing shoe Robit® ha desarrollado un sistema de tuberia de fibra de vidrio. Para ello, una
works as a shock-absorber protecting the casing from the drilling forces. zapata especialmente disefiada trabaja para absorber el impacto y proteger
Fiberglass casing brings several benefits: la tuberia de las fuerzas ejercidas durante la perforacion. Las ventajas del
«  Lighter casings — easier to handle sistema son:
«  Lower material cost - more economic drilling «  Tuberia mas ligera — mas facil de maniobrar
+  Easy to excavate - drill and blast in overburden conditions +  Menor costo de material- mas rentabilidad

Robit® Fiberglass system is available for top hammer applications. »  Facil de excavar - perforacién y voladura en terreno inestable.

El sistema Robit® de fibra de vidrio esta disponible para aplicaciones con
martillo en cabeza.

O Systéme a usage unique pour marteau hors trou pour tube en fibre G Cucrema ogHOKpPaTHOro NCNoib30BaHWUA Ansa 6ypeHuns

de verre rugponepdoparopamu C NpUMeHeHEeM CTEKNIONIACTUKOBbIX TPY6
Robit® a développé un systéme de tubage pour tube en fibre de verrre. KomnaHus Robit® paspabotana cuctemy pns CTeKNOMnacTUKOBbIX Tpyo.
Un sabot spécial joue le role d’amortisseur pour protéger le tube en fibre de Ocob6biln 6awmak obcagHoOM Tpybbl paboTaeT Kak BUOporacutenb U
verre des forces de de frappe due au forage. Le tube en fibre de verre offre 3awywaeT obcagHyto TpyOy oT yaapos npu bypeHun.
les avantages suivants: CreknonnacTtikoBble obcafiHble TPYObl UMEIOT ClieAytoLLve NpernmyLLecTBa:
«  Tubes beaucoup plus Iégers — plus facile a manipuler «  Jlerkme no Becy obcafHble TpyObl - yAoO6CTBO B SKCMUTyaTaumm
«  Prix du tube moins élevé - forage plus économique +  DKOHOMWA Ha CTOMMOCTM MaTepuasna- SKOHOMMA B NpoLecce bypeHna
«  Facile a excaver — possibilités de forage destructifs - bonee nerkoe u ypobHoe npoBefeHMe O6ypOB3PbIBHLIX PaboT B

Le systéme Robit® pour tube en Fibre de verre est disponible pour les YCNOBUAX HAPYLIEHHbIX MOKPLIBAIOWMX NOPOA.

applications utilisant le forage au marteau hors trou. Cnctema cTteknonnacTukoBbix Tpy6 Robit® Fiberglass nogxogut takxke gna
6ypeHun rugponepdopatopamu.

Robit




ROBIT® RoX GFRP IN BRIEF

Robit® RoX GFRP en bref - Robit® RoX GFRP en breve - Robhit® RoX GFRP

0
]
o
o
=

in brief

RoX GFRP

Geometrical charactersitics . Caractéristiques géométriques - Caracteristicas geométricas - feomeTpuueckue pasmepbl

Section 1700 mmg. \ '

Section - Seccién - CeueHune

FIBERGLASS CASING

| Tubage en fibre de verre
Tuberia de fibra de vidrio
CreknonnactukoBas
obcagHas Tpyba

External diameter 876 mm
Diamétre extérieur - Diametro Externo - HapyHbi1 guameTp

Internal diameter 260 mm
Diamétre intérieur - Diametro Interno - BHyTpeHHUI grnameTtp

Thickness 8 mm

o RoX GFRP -PILOT BIT
Epaisseur - Espesor - Tonuka RoX GFRP - Taillant pilote
Weight/m 3,2kg RoX GFRP — Broca piloto

. MunotHas kopoHka RoX GFRP
Poids/m - Peso/m - Bec/m

Technical charactersitics . Caractéristiques techniques . Caracteristicas técnicas - TexHUUYeCKue XxapakTepUCTUKM THREADED CONNECTION FOR FIBERGLASS

Raccords filetés pour fibre de verre
Conexioén roscada para la tuberia de fibra de vidrio

Glass content in Weight 50% Pe3b6oBoe coeauHeHNe CTeKNONNacTUKOBON
Teneur en verre (poids) - Contenido de vidrio en peso - CogepaHue cTekna no Becy obcanHor TpyGel
Specific weight 1.8 g/cc
Poids - Peso especifico - YoenbHbil Bec
Tensile strength 600 MPa CASING SHOE
Limite d'élasticité - Resistencia a la tensién - [MpoyHOCTb Ha pacTaxeHne ?:sgtta
Flexural strength 600 MPa Baumak
Résistance a la flexion - Resistencia a la flexion - [poyHOCTb Ha U3rn6
'<— RING BIT
E|aStIC mOduluS 20 000 Mpa Bague taillant

Corona

Module d*élasticité - Médulo Eldstico - Mogynb ynpyroctu
KonbueBas kopoHka

Robit



mam ROBIT® DTH-RoX+ and ++ IN BRIEF

Robit® DTH-RoX+(+) en bref - Robit® DTH-RoX+(+) en breve - Robit® DTH-RoX+(+)

DTH-RoX+

% Single-use system for down the hole hammer

Sometimes overburden is thick and full of boulders. Robit® Single-Use
Casing System for DTH Hammer enables easy, fast, and reliable drilling
process in all conditions. Robit® Single-Use Casing Systems are available
for all the common Down The Hole hammers and are designed for all the
applications where the casing is left in the ground:

«  Water well drilling (+, ++: ring bit ID optimized)
«  Thermal well drilling (+, ++: ring bit ID optimized)
«  Piling (+: for thick wall casings)

O Systéme a usage unique pour marteau fond de trou

Certains terrains de recouvrements sont épais et pleins rochers plus ou
moins gros. Le systéme de tubage Robit® a Usage Unique pour marteau
DTH (Fond de Trou) permet un forage simple, rapide et fiable dans toutes les
conditions. Le systéme DTH-RoX+ est disponible pour les types de marteau
DTH les plus courants et a été développé pour toutes les applications ou le
tubage est installé de facon permanente dans le sol:

- Forage de puits pour I'eau (+, ++: bague taillant ID optimisé)
- Forage de puits pour la géothermie (+, ++: bague taillant ID optimisé)
«  Pieux et micro-pieux (+: pour tubage épais)

(:) Sistema permanente para martillo de fondo

Algunas veces el terreno es grueso y con bolones. El sistema Robit® para
aplicaciones permanentes para Martillo DTH permite simplicidad, rapidez
y confianza en el proceso de perforacion en todo tipo de condiciones de
terreno. El sistema Robit® para aplicaciones permanentes esta disponible
paralos martillos DTH comunes del mercado y disefiado para las aplicaciones
en donde la tuberia de revestimiento es permanente:

«  Pozos de agua (+, ++: didmetro interno de la corona optimizado)
«  Perforaciéon de pozo termal (+, ++: diametro interno de la corona optimizado)
«  Pilotes (+: para tuberia de espesor grueso)

G Cucrema OAHOKpPATHOIo NCMoJib30OBaHVA AJN1A NOrpy»Horo

nHeBMOYyAapHUKa
MHorga nokpbiBatoLivie NOPOAbl MMET 6OJbLIYI0 MOLHOCTb 1 COAep»KaT
MHOro BanyHoB. Cuctema A/19 OAHOKpPaTHOro ncrnosb3oBaHua Robit® Single-
Use Casing System obecneunBaeT nierkoe, 6bICTPOe U HagexHoe GypeHune
npu nobbiX ycnoBuAX. JTa cucteMa paboTaeT cO BCEMM CTaHOAPTHLIMU
MOrpy<HbIMV MHEBMOYAAPHUKaMM U npefHa3HauyeHa pAns  obnacTen
NpuUMeHeHus, rae 06cafiHble TPYObl OCTAOTCA B FPYHTE:

«  bypeHune BogAHbIX CKBaXKUH

(+, ++: oNTUManbHbIN BHYTPEHHUIN ANAMETP KOJSbLEBOWN KOPOHKN)
+  bypeHuve reoTepMmyeckmnx CKBaXknH

(4, ++: oNTUManbHbIA BHYTPEHHWUI ANaMeTp KOMbLEBOW KOPOHKM)
+  bypeHue nog yctaHoOBKy cBan

(+: onA obcagHbIX TPY6 C 6ONBLUON TONLLMHON CTEHOK)

Robit



ROBIT® DTH-RoX+ and ++ IN BRIEF

Robit® DTH-RoX+(+) en bref - Robit® DTH-RoX+(+) en breve - Robit® DTH-RoX+(+)

Models
in brief

DTH-RoX+

Drilling parameters example . Exemple de paramétres de forage - Ejemplo de parametros de perforacion - Bypoeble napametpbi (nprumep)

Product DTH-RoX+ 168,3/10
Produit - Producto - Mpoaykuus
Rock / Ground conditions All rock and ground formations
Conditions roche / terrain - Condiciones de Roca / Terreno Tout types de formation de roche - Todo tipo de formacién de roca
- fopHO-reonorynyeckme ycnosus - Bce Tvnbl nopop
Application Piling
Application - Aplicacion - Lienb npumeHeHuna Pieux - Pilotaje - BypeHue nog cBan
DTH hammer size 5" <——— CASING
Taille du Marteau DTH (fond de trou) - Tamafo del martillo DTH - Tun norpy»kHoro nHeBmoyaapHuKa Tuze
Tuberia

Rotation speed 30-40 RPM O6cawasn Tpyba
Vitesse de rotation - Velocidad de rotacion - CkopocTb BpalyeHua

DTH-RoX++ PILOT BIT
Torque 1500 - 2000 Nm or

DTH-RoX++ Taillant pilote
DTH-RoX++ Broca piloto
MunotHas kopoHka DTH-RoX++

Couple - Torque - KpyTawwmin MOMeHT

Compressor output 15-24m*/min  Max: 17 kg/cm?
Débit compresseur - Caudal de aire 530-848 CFM 250 psi
- [poV3BOANTENBHOCTL KOMMPECCOPa

CASING SHOE

Sabot
Compressor pressure 10-16 bar Zapata
Bawmak

Pression compresseur - Presion del compresor - [laBneHue komnpeccopa
RING BIT
Bague taillant

NOTE - Note . Nota : BHum: Corona
KOJ‘IbLleBaH KOpPOHKa

Parameters may vary depending on ground / rock conditions, application and machinery
Les parametres peuvent varier selon les conditions du terrain / de la roche, I'application elle-méme et les équipements de forage. - Los parametros pueden variar dependiendo de las condiciones de roca y de
terreno, de la aplicacion y maquinaria usada. - [lapameTpbl MOryT BapbMpOBaTbCA B 3aBUCHMOCTM OT FOPHO-Te0NIOrMYecKX YCIIOBUIA, LI NPYIMEHeHMs 1 Tuna 6ypoBoro o6opynoBaH

Robit



e ROBIT® DTH-RoX DS IN BRIEF

Robit® DTH-RoX DS en bref - Robit® DTH-RoX DS en breve - Robit® DTH-RoX DS

DTH-RoX DS

% Double strike system for down the hole hammer

In demanding soil conditions DTH-RoX DS is the suitable product to use
because of its robustness and reliability. Casing shoe is integrated to the ring
bit and is simple to weld straight inside the casing. You can easily lock and
unlock the pilot and the ring bit as many time as required with no jamming
or possibility to loosen the ring bit. Robit® Double Strike Casing Systems are
available for all the common Down The Hole hammers. The same pilot fits
for all DS models.

. DSL =Lightversion for shallow and less difficult ground conditions

- DS = Designed for normal piling

« DSXL =Ring bit wider; suitable for threaded casing with coupling.
Available also with wood cutting features.

« DS XL2 = Extra wide ring bit for the Pipe-Pile-Wall piling

O Systéme a double strike (double frappe) pour marteau fond de trou

Dans des terrains difficiles, le DTH-RoX DS est le modele adéquate en raison
de sa robustesse et de sa fiabilité. Le sabot, intégré a la couronne, se soude
directement a l'intérieur de tube. Le pilote s'enclenche et se désenclenche
automatiquement a la couronne, autant de fois que nécessaires, sans blocage
ou possibilité de perdre la couronne. Les systemes Robit® Double Strike
(Double Frappe) sont disponibles pour tous les types de marteaux « fond-de-
trou ». Un seul et méme pilote est compatible avec tous les modéles DS:

« DSL  =Version «light» pour des forages peu profonds et des
conditions les moins difficiles.
- DS = Développés pour tous les types de terrains.
«  DSXL =Bagues plus larges, systeme développés pour l'utilisation de
tubes filetés avec manchons extérieurs.
DS XL2 = Diamétre des bagues extra large pour des forages de type

ipe-Pile-Wall »

(:) Sistema de doble impacto para martillo de fondo

En condiciones de terreno muy demandantes el producto adecuado es DTH-RoX
DS para usar por su robustez y confianza. La zapata estd integrada a la corona
y es facil de soldar dentro de la tuberia. Es posible enganchar y desenganchar
el piloto y la corona cuantas veces sea necesaria sin que se atasque o se afloje
la corona. El sistema de doble impacto de Robit® esta disponible para todos los
martillos DTH comunes y disponibles. La misma broca piloto se puede usar para
todos los modelos DS.

« DSL =Version light para perforaciones cortas y no tan adversas.
. DS = Disenado para pilotaje normal.
«  DSXL =Mayordiametro externo del Ring Bit; recomendado para tuberia

roscada con acoples. Disponible también con cortante de madera
« DS XL2 = Mayor extra diametro para aplicaciones tipo Pipe-Pile-Wall piling

G Cucrema anAa 6ypeHnsA Norpy>KHbIM NHEBMOYZAapHUKOM C ABOHbIM
yAapom

Cunctema DTH-RoX DS npeanbHa fns 6ypeHus B CIOXKHbIX FOPHO-Fe0N0rMyecKmnx
ycnosusax GnarofapA cBoell MPOYHOCTM W HajexHocTu. bawmak cTpoeH B
KOJNbLIEBOW KOPOHKE M NIerko npuBaprBaeTca K obcapHou Tpy6e. MNunotHyio
N KOMbLEBYID KOPOHKM OuYeHb nerko 6nokmpoBaTb M pa3bnoknpoBatb 6e3
pUCKa 3aKMVHUBaHWA WAW OCNAbNEHUs KPEMIEHUs KONMbLEBON KOPOHKW.
Cnctema Robit® Double Strike Casing npumeHaeTca co Bcemn CTaHOAPTHbIMU
NOrpyHbIMV MHEBMOYZAAPHNKaMM AnA BCex Lenen npumeHeHusa. OgHa 1 Ta xe
NUNOTHaA KOPOHKa NoaxoanT Ana Bcex mogenein cepum DS.

« DSL  =Jlerkuii BapuaHT gns 6ypeHus HernyboKnx CKBakMH B HECJTOXKHbIX
rOPHO-Te0sIorMYecKmX yCnoBmax

- DS = BapwmaHT gna 6ypeHna ctaHgapHbIX 6ypoHabuBHbIX cBal

«  DSXL =Co6onee wmpoKon KonbLEBON KOPOHKOW, MOAXOAUT ANA

pe3bboBol obcagHOM TPyObl ¢ MydTON. [NoCTaBNAETCA TakXKe COo
cneuuanbHbIMY KaHaBKaMu ana 6ypeHus yepes fpeBUCHY.

« DS XL2 =C pacwmpeHHOI KoMbLIEBO KOPOHKOW Ans OypeHns npu
YCTaHOBKE CBaHbIX CTEHOBbIX KOHCTPYKLMIA.

Robit



ROBIT® DTH-RoX DS IN BRIEF

Robit® DTH-RoX DS en bref - Robit® DTH-RoX DS en breve - Robit® DTH-RoX DS

Models
in brief

DTH-RoX DS

Drilling parameters example . Exemple de paramétres de forage - Ejemplo de parametros de perforacion - bypoeble napametpbi (nprumep)

Product DTH-RoX DS 168,3/10
Produit - Producto - Mpoaykuus
Rock / Ground conditions All rock and ground formations
Conditions roche / terrain - Condiciones de Roca / Terreno Tout types de formation de roche - Todo tipo de formacion de roca
- fopHO-reonoruyeckme ycnosus - Bce Tunbl nopog CASING
Applicati ili Tube

ppl.lcafclon o P.|I|ng o Tuberia
Application - Aplicacién - Llenb npumeHeHuna Pieux - Pilotaje - BypeHue nog cBan O6capHast Tpy6a
DTH hammer size 5"
Taille du Marteau DTH (fond de trou) - Tamafo del martillo DTH - Tun norpy»kHoro nHeBmoyaapHuKa <« DTH-RoX DS -PILOT BIT

. DTH-RoX DS -Taillant pilote

Rotation speed 30-40RPM DTH-RoX DS — Broca piloto
Vitesse de rotation - Velocidad de rotacion - CKopocTb BpaLueHus MunotHas kopoHka DTH-RoX DS
Torque 1500 - 2000 Nm

RING BIT ASSEMBLY

Couple - Torque - KpyTawwmin MOMeHT
P q pyTAW (Integrated casing shoe and ring bit)

Compressor output 15-24m*/min  Max: 17 kg/cm? Bague Taillant (bague avec sabot intégré)
o . . Corona y zapata ensamblada (Corona y zapata integrada)
Débit compresseur - Caudal de aire 530-848 CFM 250 psi KorbLieBas KOPOHKa (CO BCTPOEHHBIM GaLLMakom)

- Mpoun3BoaUTENBHOCTL KOMMpeccopa

Compressor pressure 10- 16 bar
Pression compresseur - Presién del compresor - [laBneHne komnpeccopa

NOTE - Note . Nota : BHum:

Parameters may vary depending on ground / rock conditions, application and machinery
Les parametres peuvent varier selon les conditions du terrain / de la roche, I'application elle-méme et DS
les équipements de forage. - Los pardmetros pueden variar dependiendo de las condiciones de roca y de

terreno, de la aplicacién y maquinaria usada. - [lapameTpbl MOryT Bapb/ipOBaTbCA B 3aBUCUMOCTU OT
FOPHO-Te0JIOrMYECKNX YCNIOBUIA, eI MPUMEHEHUA 1 Tura 6ypoBoro o6opyaoBaHusA

Robit




e ROBIT® DTH SR IN BRIEF

Robit® DTH SR en bref - Robhit® DTH SR en breve - Robit® DTH SR

DTH SR

% Solitary ring system for down the hole hammer

DTH SR products are economical and cost-effective to use when the ground
is homogenous with few small boulders. With the same pilot you can install
piles and interlocked Pipe-Pile-Wall piles just by using ring bits with different
outside diameters. Robit® Solitary Ring Casing Systems are available for all
the common Down The Hole hammers and can be used for all applications
where the casing is left in the ground, but have been especially designed
for:

«  Piling
«  Underpinning
+ Micropiling

O Systéme solitary ring pour marteau fond de trou

Lorsque le sol est homogéne, avec quelques petits rochers, Le systéme DTH
SR est la solution économique a utiliser. Avec le méme pilote, vous pouvez
installer des pieux et des “interlocked pipe-pile-wall” en utilisant des bagues
a diametres extérieurs différents.

Les systemes Robit® Solitary Ring sont disponibles pour tous les types de
marteaux fond de trou et sont congus pour des applications ou les tubes
sont laissées dans le sol, et surtout pour:

«  Pieux

«  Underpinning
«  Micro-pieux

(:) Sistema de corona solitaria para martillo de fondo

El sistema DTH SR es econdémico y rentable para usar cuando las condiciones
de terreno son homogéneas y hay una leve presencia de bolones. Con la
misma broca piloto se puede instalar pilotes y paredes de tubos intercaladas
al usar coronas con diferentes didmetros externos. El sistema de Robit®
Corona Solitaria esta disponible para todos los martillos de fondo comunes
en el mercado y puede ser usado para todas las aplicaciones en donde la
tuberia de revestimiento es permanente. El sistema ha sido especialmente
disenado para:

- Pilotaje

+  Recalzado de Cimientos

«  Micropilotaje

@ Cucrema «<3KOHOM Knacca» Ana 6ypeHuns norpyKHbim

NHEeBMOYAAapPHNKOM
Cnctema DTH SR (Solitary Ring) npepnaraer 3KOHOMWYHbBIV BapuaHT s
6ypeHus B 0JHOPOAHbIX NOPoAax ¢ HebonbwMMK BanyHamu. OfiHa U Ta e
NMUNOTHasA KOPOHKa No3BosIAeT OypuTb CKBaXMHbI A1 6ypoHabUBHbIX CBaii
W CBal ANA KOHCTPYKUMI «CTE€HA B FPYHTE» C MPUMMEHEHMEM KOMNbLEBbIX
KOPOHOK pa3Horo HapyxHoro gnametpa. Cuctema DTH SR npumeHseTca co
BCEMM CTaHAAPTHbLIMY MOTPY>KHbIMY NMHEBMOYAAPHMKaMK ONA BCeX Lenewn
npumeHeHus, Korga obcagHyto TpyOy OCTaBNAIOT B CKBaXKUHE:

«  bypeHue nop cBaun
+  YKkpenneHuvie ¢yHnaMeHTOB
+  YcTaHOBKa MMpOCBali

Robit



ROBIT® DTH SR IN BRIEF

Robit® DTH SR en bref - Robit® DTH SR en breve - Robit® DTH SR
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in brief

DTH SR

Drilling parameters example . Exemple de paramétres de forage - Ejemplo de parametros de perforacion - bypoeble napametpbi (nprumep)

Product DTH SR 219,1/12,7
Produit - Producto - Mpoaykuus

Rock / Ground conditions Homogenous soil with small boulders

Conditions roche / terrain - Condiciones de Roca / Terreno Terrain homogene avec petits rochers - Terreno homogéneo con bolones leves
- fopHO-reonoruyeckme ycnosus - OpHOpPOAHbIE NOPOAbI C HEGONbLLMY BanyHamMu

Application Piling and Pipe-Pile-Wall

Application - Aplicacion - Lienb npumeHeHuna Pieux - Pilotaje (Paredes de tubos)

- YCTAHOBKM KOHCTPYKLMIA «CTEHA B FPYHTE» < CASING

. Tube
DTH hammer size 6" Tuberia
Taille du Marteau DTH (fond de trou) - Tamafo del martillo DTH - Tun norpy»kHoro nHeBmoygapHuKa Obcanras Tpy6a
Rotation speed 20-30RPM DTH SR -PILOT BIT
Vitesse de rotation - Velocidad de rotacion - CkopocTb BpalyeHus DTH SR -Taillant pilote
DTH SR - Broca piloto
Torque 2200-3200 Nm MunotHas kopoHka DTH SR

Couple - Torque - KpyTawwmin MOMeHT <— |MPACT SHOE

Compressor output 20-24m’*/min  Max: 17 kg/cm? Sabot d'impact
o . . Zapata de Impacto

Débit compresseur - Caudal de aire 707 - 848 CFM 250 psi Balumak
- Mpoun3BoauTeNbHOCTL KOMMNpPeccopa

RING BIT
Compressor pressure 10-16 bar :

Bague taillant
Pression compresseur - Presion del compresor - [laBneHune komnpeccopa Corona

KonbLeBas kopoHka

NOTE - Note . Nota : BHum:

Parameters may vary depending on ground / rock conditions, application and machinery
Les parametres peuvent varier selon les conditions du terrain / de la roche, I'application elle-méme et les équipements de forage. - Los parametros pueden variar dependiendo de
terreno, de la aplicacién y maquinaria usada. - lapameTpbl MOTyT BapbMpOBaTbCA B 3aBMCUMOCTY OT FOPHO-FE0NOrMYECKIX YCIO0BUI, e NPUMEHEHUA 1 TUMa 6ypoBoro o

Robit




e ROBIT® DTH SF IN BRIEF

Robit® DTH SF en bref - Robit® DTH SF en breve - Robit® DTH SF

DTH SF

% Steel Fist system for down the hole hammer

Robit® Steel Fist product family is designed for specific piling operations,
sizes from 273 mm up to 1220 mm. New economic way for traditional piling
work, but also capable for installing water-proof Pipe-Pile-Walls. No ring bit
is needed when piling with DTH SF. Usage in homogenous soil conditions
with small boulders. Robit® Steel Fist Casing Systems are available for all
the common Down The Hole hammers and can be used for all applications
where the casing is left in the ground, but have been especially designed
for:

«  Piling

«  Piling (Pipe-Pile-Walls)

O Systéme Steel Fist pour marteau fond de trou

La famille des systémes Robit® Steel Fist est concue pour des opérations
de pieux spécifiques, pour des diametres de 273 mm a 1220 mm. Méthode
économe utilisée pour l'installation de pieux traditionnels, et aussi capable
d’installer des « Pipe-Pile-Wall » étanches. Aucune bague n'est requise
lorsque le pieu est installé par le DTH SF. Sont utilisation est conseillée dans
des conditions de terrains homogénes avec petits rochers. Les systemes de
tubage de Robit® Steelfist sont disponibles pour tous les types de marteaux
fond de trou et sont congus pour des applications ou les tubes sont laissées
dans le sol, et sont spécialement congus pour:

+  Pieux
Pieux (Pipe-Pile-Walls)

(:) Sistema Steel Fist para martillo de fondo

La familia de productos Robit® Steel Fist esta diseflado para operaciones
especificas de pilotaje, que varian desde los 273 mm hasta 1220 mm. Es
un método nuevo y econdmico para pilotaje tradicional, pero también es
posible instalar paredes de tubo resistentes al agua. El sistema no necesita
ninguna corona cuando se ejecutan los pilotes con DTH SF. Se recomienda
con condiciones de terreno homogéneas y bolones leves. El Sistema Steel
Fist esta disponible para todos los martillos de fondo comunes del mercado
y puede ser usado para todas las aplicaciones en donde la tuberia de
revestimiento es permanente. Esta disefado especialmente para:

«  Pilotaje
«  Pilotaje (Paredes de tubos)

@ Cucrema Robit® Steel Fist gna 6ypeHns norpy»KHbim

NHeBMOYAapPHMUKOM
KpblnioBble nunoTHble KOPOHKM Robit® Steel Fist npepgHasHaueHbl anA
cneuuanbHbIX onepaunii no bypeHnto nog ceav ¢ gnam. 273 — 1220 mm.
OJTa HOBas, SKOHOMUYHAA TEXHONOIMA NMOAXOAUT KaK AnA TPagULMOHHbIX
CBaliHbIX PaboT, TaK 1 AN YCTaHOBKU BOAOHENPUHMLAEMbIX KOHCTPYKLMIA
«CTeHa B rpyHTe». DTa cMcTeMa He TpebyeT NprMeHeHNA KONbLEBON KOPOHKM
M MPeKpacHO NoaxoauT Ana 6ypeHus yepes Ciov OAHOPOAHbIX MOpos C
He6onbLwMMKM BanyHamu. Crctembl Robit® Steelfist MmoryT npumeHATbesa co
BCEMW CTaHAAPTHbIM MOTPYKHbIMU MHEBMOYAAPHMKaMU ONA BCeX Lenen
npuUMeHeHus, Korga obcafHylo TpyOy OCTaBAAIOT B CKBaXWHE, HO OHWU
cneuuanbHO NpefHa3HaveHbl gna:

«  BypeHua nog ceau
«  YCTAaHOBKU KOHCTPYKLIMI «CTEHA B TPYHTE»

Robit



ROBIT® DTH SF IN BRIEF E&&

Robit® DTH SF en bref - Robit® DTH SF en breve - Robit® DTH SF
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DTH SF

Drilling parameters example . Exemple de paramétres de forage - Ejemplo de parametros de perforacion - bypoeble napametpbi (nprumep)

Product DTH SF 323,9/12,7
Hi
Produit - Producto - Mpoaykuus IR\ K
Rock / Ground conditions Homogenous soil with small boulders
Conditions roche / terrain - Condiciones de Roca / Terreno Terrain homogeéne avec petits rochers - Terreno homogéneo con
. FopHo—reonoerquKme ycnoBsuA bolones leves - OﬂHOpOAHbIe nopoabl € HebonbWUMN BajlyHaMun
Application Piling and Pipe-Pile-Wall
Application - Aplicacién - Llenb npumeHeHuna Pieux - Pilotaje (Paredes de tubos) CASING

- YcTaHOBKM KOHCprKLI,I/IIZ «CTeHa B rpyHTe»

Tube
H ” ” Tuberia
DTH hammer size 8"-10 ObcanHas Tpy6a
Taille du Marteau DTH (fond de trou) - Tamafo del martillo DTH - Tun norpy»kHoro nHeBmoygapHuKa
. WING LOCKING AXEL

Rotation speed 15-25RPM , )

. . . .. . Axe de verrouillage de I'aléseur
Vitesse de rotation - Velocidad de rotacion - CKopocTb BpalyeHua ~ I/ Perno de enganche

Maney anst 6GriokMpoBKK KpbIns

Torque 7000 - 10000 Nm

Couple - Torque - KpyTAwwmint MOMeHT <—— DTH SF -PILOT BIT

_ 3/ . 2 DTH SF -Taillant pilote
Compressor output 24-33 m’/min  Max: 17 kg/cm DTH SF _Broca piloto
Débit compresseur - Caudal de aire 848 - 1165 CFM 250 psi KpbinoBasi nurnoTHas kopoHka SF

. |-|pOI/I3BOAI/ITeJ'IbHOCTb KomMnpeccopa

<—|IMPACT SHOE
Sabot d’'impact
Zapata de impacto
Bawmak

Compressor pressure 10-14 bar
Pression compresseur - Presién del compresor - [laBneHne komnpeccopa

<—WING

Aléseur
Ala
NOTE . Note . Nota . BHum: Kpbino

Parameters may vary depending on ground / rock conditions, application and machinery
Les parametres peuvent varier selon les conditions du terrain / de la roche, I'application elle-méme et les équipements de forage. - Los parametros pueden variar dependiendo de
terreno, de la aplicacion y maquinaria usada. - [apameTpbl MOTyT BapbpOBaTbCA B 3aBUCMMOCTUN OT FOPHO-TEONOTMYECKMX YCIIOBUIA, LN NPYIMEHEHWSA 1 TiMa bypoBoro ooopy

Robit




mam ROBIT® DTH-RoX MU IN BRIEF

Robit® DTH-RoX MU en bref - Robit® DTH-RoX MU en breve - Robit® DTH-RoX MU

DTH-RoX MU

% Multi-use system for down the hole hammer

In some overburden drilling applications the casing has to be removed
from the ground. This sets higher requirements on the durability of the
equipment. Double groove design* in the casing shoe and the best materials
available guarantee that Robit® Multi-Use system does not fail even in the
most difficult conditions. Robit® Multi-Use system is available for all the
common DTH hammers. It is typically used in the following applications:

«  Piling

«  Anchoring

«  Site investigation

O Systéme a multi-usage pour marteau fond de trou

Lors de certaines applications de tubage a I'avancement, les tubes doivent
étre retirés du sol. Cela implique d’utiliser un équipement avec une durée
de vie plus importante. Avec son design « Double groove »* et un acier
de grande qualité, le sabot des bagues du systéme Robit® Multi-Usage,
résiste méme dans les terrains les plus difficiles. Le systeme Robit® Multi-
Usage est disponible pour les types de marteau DTH les plus courants. Il est
couramment utilisé pour les applications suivantes:

«  Pieux et micro-pieux
«  Ancrage
«  Reconnaissance des sols

(:) Sistema multi-uso para martillo de fondo

En algunas aplicaciones de perforacion en terreno inestable, la tuberia tiene
que ser removida del terreno. Esto conlleva a requerimientos mas altos de
durabilidad de las herramientas. Disefo de doble ranuras* en la zapata para
un mejor impacto y los mejores materiales disponibles garantizan que el
sistema Multi-uso de Robit ® no falle incluso en las condiciones mas dificiles.
El sistema Multi-uso estd disponible para los martillos comunes del mercado.
Este sistema es tipicamente usado en las siguientes aplicaciones:

«  Pilotaje
« Anclaje
« Investigacion de terreno

@ Cucrema MHOIFOKpaTHOro ncrnoJjib3oBaHuAa ANidA NnOorpy>KHoro

nHeBMoOyAapHuKa
B HeKoTOpbIX Clyyasax NPMMEHEHMA B MOKPbIBAKOLMX Nopogax , 06cagHble
TPy6bl HEOO6XOAMMO V3BJIEKATb U3 FPYHTA. DTO NpeAronaraeT bonee BbICOKMe
TpeboBaHUs K CPOKY CJy»0bl 6YpPOBOrO MHCTPYMeHTA. [IBOMHbIE KaHaBKM
Ha Gawmake obcafgHoW TPyObl M MPEBOCXOOHOrO KauyecTBa matepuanbl
rapaHTMpYIoT, YUTO CCTeMa MHOroKpaTHOro mcnonb3oBaHuA Robit® Multi-
Use npurogHa AnA sKcnnyaTaumm B caMbiX TPyAHbIX ycnoBuax. Cuctema
MHOTOKpPATHOro mcnosib3oBaHma Robit® Multi-Use moxeT ncnonb3oBaTbcs
CO BCEMU CTaHAAPTHLIMY MOTPY>KHbIMU MHEBMOYAapHUKamu. O6bIYHO TaKas
cucTema Mcnonb3yeTca Ana creayowmnx pabort:

«  bypeHnue nop ycraHoBKy cBau
+  AHKepoBaHue
«  VIHXeHepHoO-reonornyeckre nsblCKaHmsa

Robit



ROBIT® DTH-RoX MU IN BRIEF

Robhit® DTH-RoX MU en bref - Robit® DTH-RoX MU en breve - Robit® DTH-RoX MU

Models
in brief

DTH-RoX MU

Drilling parameters example . Exemple de paramétres de forage - Ejemplo de parametros de perforacion - bypoeble napametpbi (nprumep)

Product DTH-RoX MU 219,1/10
Produit - Producto - Mpoaykuus
Rock / Ground conditions All rock and ground formations
Conditions roche / terrain - Condiciones de Roca / Terreno Tout types de formation de roche - Todo tipo de formacion de roca
- TopHO-TeonOrMyecKre ycnoBus - Bce Tvnbl nopop
Application Piling CASING
Application - Aplicacion - Lienb npumeHeHuna Pieux - Pilotaje - BypeHue nog cBan Tube
. Tuberf
DTH hammer size 6" o%ciﬂ'qia;. Tpy6a
Taille du Marteau DTH (fond de trou) - Tamafo del martillo DTH - Tun norpy»kHoro nHeBmoyaapHuKa
Rotation speed 20-30RPM
Vitesse de rotation - Velocidad de rotacion - CkopocTb BpalyeHus < DTH-RoX MU -PILOT BIT
Torque 2200 -3200 Nm DTH-RoX MU -Pilote taillant Multi-Usage

DTH-RoX MU -Broca piloto

Couple - Torque - KpyTawwmin MOMeHT MunoTHas kopoHka DTH-RoX MU

CASING SHOE

(Double groove design inside)

Sabot (Design « Double groove »)

Zapata (Disefio de doble ranura por dentro)
Bawmak (OBoiHasn kaHaBka BHYTpU)

Compressor output 20-24m’/min  Max: 17 kg/cm?
Débit compresseur - Caudal de aire 707 - 848 CFM 250 psi
- [poV3BOANTENBHOCTL KOMMPECCOPa

Compressor pressure 10-16 bar
Pression compresseur - Presion del compresor - [laBneHue komnpeccopa <«—— RING BIT

Bague taillant
Corona

NOTE . Note - Nota . BHuwm: KonbLeBas kopoHka

Parameters may vary depending on ground / rock conditions, application and machinery
Les parametres peuvent varier selon les conditions du terrain / de la roche, I'application elle-méme et les équipements de forage. - Los parametros pueden variar dependiendo de las condiciones de roca y de
terreno, de la aplicacion y maquinaria usada. - [lapameTpbl MOryT BapbMpOBaTbCA B 3aBUCHMOCTM OT FOPHO-Te0NIOrMYecKX YCIIOBUIA, LI NPYIMEHeHMs 1 Tuna 6ypoBoro o6opynoBaH

Robit



maw ROBIT® DTH-RoX HZ IN BRIEF

Robit® DTH-RoX HZ en bref - Robit® DTH-RoX HZ en breve - Robit® DTH-RoX HZ

DTH-RoX HZ

% Horizontal system for down the hole hammer

The loads in Horizontal Drilling that the casing system must endure are
severely higher than in typical vertical drilling. Robit Rocktools® has
developed a system which is capable of handling even the toughest
conditions.

The Robit® HZ -system consists three parts; pilot bit, ring bit assembly with
the ring bit and protective layer and impact shoe. The pilot bits hits directly
the casing via the welded casing shoe. This causes that all the efforts of
pulling the tube is diverted to the impact shoe and not on the ring. The ring
bit is rotated with the pilot bit. This system leads to a longer life time of the
ring bit, better penetration during drilling and increased reliability to finish
the hole on time and according to plans.

O Systéme forage horizontal pour marteau fond de trou

La charge supportée par un systéme de tubage lors d’un forage horizontal
est beaucoup plus important que lors d'un forage vertical. C'est pourquoi
Robit Rocktools® a développé un systeme capable de supporter cette
charge dans les conditions les plus difficiles.

Le systeme Robit® HZ est composé de 3 piéces ; le taillant pilote, la bague
taillantavec un sabot protecteur et le sabot d'impact. Le taillant pilote frappe
directement sur le tube via le sabot d'impact quiy est soudé. Ainsi, les efforts
pour tirer le tube est dirigé sur le sabot d'impact et non sur la bauge. La
bague est elle entrainée en rotation par le taillant pilote. Ce systéme accroit
la durée de vie du taillant pilote et de la bague, tout en offrant une meilleure
pénétration de tous les types de terrains.

(:) Sistema horizontal para martillo de fondo

Las cargas en la Perforacién Horizontal que el sistema debe de soportar son
mucho mas severas que en las perforaciones verticales. Robit Rocktools® ha
desarrollado un sistema el cual es capaz de soportar las condiciones mas
complicadas.

El sistema Robit® HZ consiste en tres partes; broca piloto, la zapata y corona
y adicional una zapata de impacto. La broca piloto golpea directamenet
la zapata de impacto, la cual esta soldada por el interior. Esto hace que la
mayoria de la fuerza del impacto sea canalizada con mayo eficaz hacia la
zapatay sin desgastarla tanto. La corona gira con la broca piloto. Este sistema
permite una vida util mas larga a la zapata, mayor penetracion durante la
perforacion y incrementa la certeza de terminar la perforacién a tiempo y
de acuerdo a lo planeado.

@ FfopusoHTanbHOe GypeHre Norpy»KHbIM NHEBMOYAAPHUKOM

Mpy ropusoHTanbHOM OypeHWMM BeCb KOMMEeKC Morpy>KHoro OypeHus
nofBepraeTcsa BbICOKMM Harpyskam, KOTopble 3HauMTeNbHO Bbllle, YeM npu
TPagMLUMOHHOM BepTMKanbHOM 6ypeHun. Ana ston uenn Robit Rocktools®
pa3paboTana cneyunanbHy CUCTEMY, CMOCOOHYI0 paboTaTb axe B CamMblX
TAXKENbIX YCIOBMSAX.

Cunctema Robit® HZ coctonT 13 Tpex yacTeii: MUIOTHOWN KOPOHKM, KONbLIEBOM
KOPOHKM C 3alMTHbIM Cloem 1 ypapHoro 6awmaka. MunoTHas KopoHKa
yaapsaeT HernocpefcTBeHHO 06 ob6cafHylo TpyOy uepe3 npuBapeHHbIl
6awwmak. Mpu 3TOM GONBLUMHCTBO YAAPHbIX Harpysek HanpaBiseTca Ha
obcagHyo TpyOy. KomnbLeBasi KOpPOHKA BpaLlaeTcsi BHYTPU MUJIOTHOM
KOPOHKW. JTa cuctema obecneuviBaeT 6onee ANUTENbHBIA CPOK CRyObl
KONMbLIEBON KOPOHKK, 6oniee BbLICOKYID CKOPOCTb MPOXOAKM, a TaKxke
rapaHTMpyeT HafleXkHoe BypeHne CKBaXKMHbI B COMTacoBaHHbIE CPOKMU.

Robit



ROBIT® DTH-RoX HZ IN BRIEF

Robit® DTH-RoX HZ en bref - Robit® DTH-RoX HZ en breve - Robit® DTH-RoX HZ

DTH-RoX HZ

Drilling parameters example . Exemple de paramétres de forage -

Ejemplo de parametros de perforacion -

Models
in brief

BypoBbie napameTpbl (Mpumep)

Product
Produit - Producto - Mpoaykuus

Rock / Ground conditions
Conditions roche / terrain - Condiciones de Roca / Terreno

. FopHo—reonoerquKVle ycnoBsuA - Bce Tunbl noponj

Application
Application - Aplicacion - Lienb npumeHeHuna

Horizontal drilling

DTH hammer size 8"-10"

Taille du Marteau DTH (fond de trou) - Tamafo del martillo DTH - Tun norpy»kHoro nHeBmoyaapHuKa

Rotation speed 15-25RPM

Vitesse de rotation - Velocidad de rotacion - CkopocTb BpalyeHua

Torque 7000 - 10000 Nm

Couple - Torque - KpyTawwmin MOMeHT
24 -33 m*/min
848 - 1165 CFM

Compressor output Max:
Débit compresseur - Caudal de aire

- Mpoun3BoaUTENBHOCTL KOMMpeccopa

Compressor pressure 10- 14 bar
Pression compresseur - Presién del compresor - [laBneHne komnpeccopa

NOTE - Note . Nota : BHum:

Parameters may vary depending on ground / rock conditions, application and machinery

Les parametres peuvent varier selon les conditions du terrain / de la roche, I'application elle-méme et les équipements de forage. - Los pardmetros pueden variar dependiendo de las condiciones de roca y de
terreno, de la aplicacién y maquinaria usada. - [apameTpbl MOryT BapbypOBaTbCA B 3aBUCMMOCTUN OT FOPHO-TEONIOMMYECKIX YCIIOBUIA, LieN NPYIMEHEHWA 1 Tina 6yposoro obopynosaH

Robit

DTH-RoX HZ 323,9/12,7

All rock and ground formations
Tout types de formation de roche - Todo tipo de formacién de roca

Forage horizontal - Perforacion horizontal - TopusoHTanbHoe GypeHue

< CASING

Tube

Tuberia
Ob6capHas Tpyba
DTH-RoX HZ -PILOT BIT

DTH-RoX HZ -Taillant pilote
DTH-RoX HZ -Broca piloto
MunotHas kopoHka DTH-RoX HZ

IMPACT SHOE
Sabot d’'impact

17 kg/cm2 Zapata de impacto
250 psi Bawmak

CASING SHOE

Sabot

Zapata

Bawmak

RING BIT ASSEMBLY

Bague Taillant

(bague avec sabot intégré)
Ensamble de la corona y zapata
K-T konbLEeBbIX KOPOHOK

<— RINGBIT

Couronne
Corona
KonbueBas kopoHka




e ROBIT® DTH-RoX NS IN BRIEF

Robit® DTH-R0oX NS en bref - Robit® DTH-R0oX NS en breve - Robit® DTH-RoX NS

DTH-RoX NS

% Non-Stop system for down the hole hammer

Robit® Non-Stop system is an advanced casing system that start to drill with
a casing and then to continues beyond it without tool changes. No need to
pull out the pilot bit and the drill string to replace it by a conventional down
the hole bit. A single operation disconnects the pilot and the ring from the
casing. The drilling can be continued free from the casing tube without
losing the drilling diameter. Robit® Non-Stop system can be used in various
applications:

«  Anchoring
«  Piling
«  Water and thermal well drilling

O Systéme Non-Stop pour marteau fond de trou

Le systeme Robit® Non-Stop est un systéeme de tubage a I'avancement qui
permet de commencer a forer en tubant puis de continuer sans le tubage
sans changer d'outil. Pas besoin de sortir le pilote le marteau et les tiges
pour les remplacer par un taillant fond de trou traditionnel. Une simple
opération permet de déconnecter le pilot et la bague du tubage. Le forage
peut alors continuer sans entrainer les tubes et sans perdre le diamétre forer.
Le systéme Robit® Non-Stop peut étre utilisé dans diverses applications:

+  Ancrage
+  Micro-pieux
«  Puits pour eua et géothermie

(:) Sistema Non-Stop para martillo de fondo

El sistema Non-Stop de Robit® es un sistema avanzado y disefiado para
perforar con la tuberia de revestimiento y después continuar en la roca sin
necesidad de cambiar de herramientas. Es decir, no se requiere sacar la broca
piloto y la sarta de perforacién y hacer el cambio a una broca convencional
para martillo de fondo. Con una operacién sencilla se desconecta la broca
piloto con la corona de la zapata y tuberia. La perforacién puede continuar
directamente y sin perder didmetro. El sistema Non-Stop de Robit® puede
ser usado en varias aplicaciones:

« Anclaje
«  Pilotaje
«  Perforacion de pozo termal

G Cucrema 6€30CTaHOBOYHOIO 6ypeH|/|i| ANA NOrpy>Horo

nHeBMoOyAapHMKa
Cuctema 6e3octaHOBOYHOrO BypeHusa Robit® Non-Stop system npencrasaet
Cob0W ycoBepLUEHCTBOBaHHbIN KOMMEKC, MPU KOTOPOM CHadana bypeHue
npoucxoanT ¢ obcagHbiMM Tpybamm, a 3aTem TOW »Ke KOPOHKOWN OypeHune
npofosxaetrca 1 3a npegenamm obcagHbix Tpy6. HeT HeobxopgumocTtn
BbITaCKMBaTb MWJIOTHYIO KOPOHKY W LTaHry, u4ToObl 3amMeHWUTb WX
TPaAMLMOHHON MOrpy»HOW KopoHKon. OpHoWM onepauuen nuiaoTHasA
N KofblLieBasi KOPOHKN OTCOeAVHATCA OT obcagHon Tpybbl u BypeHue
NPoAoMKaeTca 3a npefenamy obcagHom TPyObl C TEMU Ke NapaMeTpamm
6ypeHus. Cuctema 6esoctaHoBoYHOro 6ypeHus Robit® Non-Stop system
MOXeT MCMOoJIb30BaTbCA NPY Cneayowwmx paboTax:

+  AHKepoBaHue
«  bypeHue nop yctaHOBKY CBali
«  bypeHune BogAHbIX 1 reoTePMNYECKNX CKBAXKUH

Robit



ROBIT® DTH-RoX NS IN BRIEF E&&

Robhit® DTH-R0oX NS en bref - Robit® DTH-RoX NS en breve - Robit® DTH-RoX NS EI

DTH-RoX NS

@

Working principle . Principe de fonctionnement . Como trabaja -

—_

w

Drill the casing to required depth.

Continue drilling with the pilot and ring bit combination beyond
the casing.

Retrieve the pilot. Ring bit is left in the ground.

Install the anchor and pull the casing out from the hole.

Entrainez le tubage a la profondeur désirée.

Continuez a forer avec le pilote et la bague sans le tubage.
Récupérez le pilot. La bague reste de facon permanente dans le
sol.

Installez le systeme d’ancrage et sortez le tubage du forage.

Perfore con la tuberia hasta la profundidad deseada.

Continue perforando solamente con la broca piloto y la corona,
dejando la tuberia atras.

Retire la broca piloto. La corona se pierde al fondo de la perforacion.
Instale el ancla y retire la tuberia de la perforacién.

MpyHUKUN paboTbl

4 =

DRIVE RING

Couronne d’entrainement
Anillo direccional

<— CASING
MpuBogHOEe KonbLo

Tube
Tuberia
O6capHas Tpyba

DTH-RoX NS -PILOT BIT

Pilote taillant DTH-RoX NS
DTH-RoX NS -Broca piloto
MunotHas kopoHka DTH-RoX NS

< CASING EXTENSION

Extension tubage
Zapata de extension

RING BIT YanuHutens o6cagHomn Tpyobl

Bague Taillant
Corona
KonbLesasi kopoHka

G 1. BypwuTe c obcagHbIMK TPy6amu [0 3afaHHON Fy6UHbI.
2. Tpopomkante BypeHns TON ke NUAOTHON 1 KOJNbLEBOW KOPOHKaMK 3a
npegenamv o6cagHom Tpyobl.
3. W3BnekuTe NUNOTHYIO KOPOHKY. KonbLieBas KOPOHKA OCTAETCA B rpyHTe.
4. YcTaHOBWTe aHKep U U3BneKuTe obcagHble TPYObl U3 CKBaXKMHbI.

Models
in brief
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FOREPOLING

Vodtes parapluie - Enfilajes - 30HTMHYHas Kpenb

Please note: Face designs might vary depending on bit diameter.

. =
— : Note: Le design des tétes peut varier selon le diamétre des taillants.
. == Nota: Los disefios de cara pueden variar dependiendo del diametro de la broca.
[n3aiin paboueit NOBEPXHOCTU KOPOHKM TakKe 3aBUCHT OT AMAaMeTpa KOPOHKH.

Forepoling

O




FOREPOLING

Voutes parapluie - Enfilajes - 3oHTUYHasA Kpenb

% Forepoling

Forepoling, also known as tube umbrella, is an application used to
strengthen tunnel roof in broken rock conditions. Drilling system consists of
casing tubes which are drilled through the overburden as an umbrella and
filled with grouting. Robit® Casing System allows easy driving of the casing
tubes into the ground with low torque demand.

Robit® Casing Systems mostly used in forepoling are RoX+ 88,9/8, RoX
114,3/10, and RoX 139,7/10.

O Voltes parapluie

La technique dite des Vo(tes Parapluie est une méthode qui permet de
prévenir les affaissements de terrain lors de I'avancement en roche friable.
Des tubes sont installés en forme de parapluie au dessus du profile du
tunnel. On injecte ensuite avec du mortier de ciment dans ces tubes. Le
systeme de tubage de Robit® permet une installation simple et rapide de
ces tubes dans tous types de sols avec un couple minimum.

Les systemes de tubage Robit® les plus utilisés pour les voltes parapluie
sont le RoX+ 88,9/8, le RoX 114,3/10, et le RoX 139,7/10.

(:) Enfilajes

Enfilajes, también conocido como paraguas, es una aplicacién usada para
reforzar el techo del tunel cuando el terreno es inestable, por ejemplo
roca quebradiza. El sistema consiste en tubos que se insertan en forma de
paraguas y se rellenan de lechada. El sistema de Enfilaje de Robit® permite
una perforacion usando torques bajos.

Los sistemas de Enfilaje de Robit® mas comunes usados son RoX+ 88,9/8,
RoX 114,3/10,y RoX 139,7/10.

G 30oHTNYHaA Kpenb

Onepexatolas Kpenb, Ha3blBaeMas TakXKe 30HTUYHOW, MPUMeHAeTCA AnA
YKpenieHna KPOBMM TYHHENA B HapyLleHHbIX nopofax. Takad cuctema
6ypeHus BKnouaeT B ceba obcagHble TPyObl, C MOMOLLbIO KOTOPbIX B BUAE
30HTUKa OypAT MOKpbIBawoLye Nopoabl, U 3amnofHAKT UX LEeMEHTHbIM
pactBopoM. Cuctema 6GypeHua ¢ obcagHbimu Tpybamm Robit® Casing
System, obecrneuyriBaeT Jierkoe ABWKeHMe 06CafHbIX TPyO MO TPYHTY C
HU3KOW MOTPEOHOCTbIO B KPYTALLEM MOMEHTE.

Mpn cucteme GypeHns ¢ obcagHbimu Tpybamu Robit® Casing System,
KOTOpas NPUMeHAETCA MpY 30HTUYHOW KPenu, B OCHOBHOM MCMOJIb3YoTCA
cnepytolme Tunopasmepbl: RoX+ 88,9/8, RoX 114,3/10, and RoX 139,7/10.

Robit



FOREPOLING

Voutes parapluie - Enfilajes - 3oHTMYHas kpenb

RoX+ g
Order code Casing Ring bit Pilot bit Thread Product number L?
Code produit Tube Bague taillant Pilote Filetage Référence produit
Cadigo de producto Tubo Corona Piloto Rosca Referencia de producto
Mogenb O6cagHbie Tpy6bI KonbueBas kopoHka MunotHas kopoHka Pesbba Homep npoaykuuu
[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]
RoX+ 76,1/4 76,1 3 4 0.157 52 2.047 90 3.543 66 2.598 R32 02-132-076-5433  02-011-076-5430
RoX+ 76,1/8 76,1 3 8 0.315 47 1.850 90 3.543 59 2323 R32 02-132-076-0021  02-011-076-0001
RoX+ 88,9/4 889 3% 4 0.157 71 2795 99 3.898 80 3.150 C38 02-238-088-0022  02-011-088-0003
RoX+ 88,9/8 889 3% 8 0.315 50,8 2.000 94,9 3.736 70 2.756 C38 02-238-088-6412  02-011-088-0006
RoX+ 101,6/10 101,6 4 10 0394 65 2559 110 4.331 79 3.110 C38 02-238-101-0026  02-011-101-0012
RoX+ 114,3/5 1143 4% 5 0.197 91 3.583 128 5.039 102 4.016 C38 02-238-114-3344  02-011-114-3346
RoX 114,3/10 1143 4% 10 0.394 735 2894 120,3 4.736 92,5 3.642 C38 02-238-114-0028  02-011-114-0014
RoX 139,7/10 139,7 5% 10 0394 94 3.701 145,77 5736 117,5 4.626 C45 02-245-139-0032  02-011-139-0016
RoX+ 159,0/10 1590 6% 10 0394 119 4685 169 6.654 137 5.394 C45 02-245-159-3100 02-011-159-3103
RoX+ 168,3/10 168,3 6% 10 0.394 127 5.000 182,33 7.177 147 5787 C45 02-245-168-0035 02-011-168-0019
RoX+ 219,1/12,7 2191 8% 12,7 0.500 167 6.575 234,0 9,213 191 7.520 C45 02-245-219-5708  02-011-219-5706

Top Hammer pilot bit

Top Hammer ring bit

Robit C -thread corresponds T, Fl, etc.




FOREPOLING

Voutes parapluie - Enfilajes - 3oHTUYHasA Kpenb

RoX GFRP
Order code Casing Ring bit Pilot bit Thread Product number
Code produit Tube Bague taillant Pilote Filetage Référence produit
Cédigo de producto Tubo Corona Piloto Rosca Referencia de producto
Mogenb O6cagHble Tpy6bi Konbuesas kopoHka MunotHas kopoHka Pesbba Homep npopykunu
[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]
RoX+ GFRP 76,1/8 76,1 3 8 0315 47 1850 90 3.543 59 2323 R32 02-132-076-0021  02-011-076-2382
RoX+ GFRP 76,1/8 76,1 3 8 0.315 47 1.850 90 3.543 59 2323 C35 02-235-076-5449  02-011-076-2382

Top Hammer GFRP pilot bit

Robit C -thread corresponds T, Fl, etc.

@ O

Top Hammer GFRP ring bit

Robit
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Forepoling
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PILING, MICROPILING AND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje, Mircopilotaje y Sostenimiento - BypeHue nog ycTaHOBKY CBal, MMKPOCBaW 1 yKpenneHune pyHaameHTa

Please note: Face designs might vary depending on bit diameter.

Note: Le design des tétes peut varier selon le diamétre des taillants.
Nota: Los disefios de cara pueden variar dependiendo del diametro de la broca.
[n3aiin paboueit NOBEPXHOCTU KOPOHKM TakKe 3aBUCHT OT AMAaMeTpa KOPOHKH.

Piling, micropiling
and underpinning




PILING, MICROPILING AND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje, Mircopilotaje y Sostenimiento - BypeHne nog yctaHOBKY CcBal, MUKpPOCBaW 1 ykpenneHue pyHaameHTa

% Piling, Micropiling and Underpinning

Softer ground conditions require that the foundations of any type of
construction must be stabilized. Drilling system consists of casing tubes
drilled through the overburden to the solid bedrock and filled with
concrete. Drilled piles made with Robit® Casing Systems have significant
advantage compared with other piling methods and systems: Fast drilling
with maximum hole straightness, reliability to reach the targeted depth,
and extreme simplicity to use. Robit® Casing Systems mostly used in piling
are DTH-RoX+ for permanent casing and DTH-RoX MU for temporary casing.

O Pieux et micro-pieux

Certains sols instables impliques la stabilisation des fondations de n'importe
quel type de construction. Des tubes en aciers sont installés au travers du
terrain de recouvrement jusqu’au socle rocheux. Les pieux forées réalisés
avec le Systéeme de tubage de Robit® offrent des avantages significatifs
comparés a d'autres systemes et méthodes : forage rapide avec rectitude
maximum du trou, fiabilité pour atteindre la profondeur désirée, et la
simplicité extréme d'utilisation.

Les systémes de tubage Robit® les plus utilisés pour les pieux et micro-pieux
sont le DTH-RoX+ pour le tubage permanent du forage et le DTH-RoX MU
pour le tubage temporaire du forage.

BypeHue nop ycTaHOBKY CBaiil, MMKpPOCBali 1 yKpenneHue
dyHpamenTa

Pbixfible rpyHTbl TPEOYIOT MOBbILEHUA YCTOMUMBOCTA W yKpenieHus
dyHOaMeHTa N06Oro CTPOEHUS WM KOHCTpyKummn. Ob6capHble TpyoObl
3b BEPXHUI MATKUIA CNOV NOKpbIBatoLel Mopoabl A0
1bl 11 3aTEM 3aMOAHAIOTCA LIEMEHTHbIM pacTBopoMm. bypeHue

MoA YCTaHOBKY CBall ¢ ucnonb3oBaHnem Robit® Casing Systems obnagaet
601bLIMM NPENMYLLECTBOM MO CPABHEHWIO C APYFMMI CUCTEMaMK: BbICTpoe
b6ypeHre C MaKCUManbHOW TOYHOCTbIO CKBaXWHbl MO HanpaBleHuIo,
HafleXHOCTb B JOCTUMKEHWM 3ajaHHOI MNY6UHbI, MPOCTOTa UCMOJb30BaHMA.
Mpu cncteme BypeHua ¢ obcagHbiMu Tpybamum Robit® Casing System,
KoTopasd npumeHaeTca npu GypeHun nop yCTaHOBKY CBall, B OCHOBHOM
ncnonb3ytotcst DTH-RoX+ ana noctosiHHon obcagkm u DTH-RoX MU ansa
BpeMeHHoOI obcaaKku.

(:) Pilotaje

Las condiciones de terrenos inestables requieren que los cimientos de
cualquier tipo de construccién sean estabilizados. El sistema de perforacion
consiste en que la tuberia de revestimiento sea introducida a través del
terreno hasta la base sélida de roca y sea llenada de concreto. El sistema
Robit tiene varias ventajas significativas en comparacion de otros métodos
y sistemas: Perforacién rapida con méaxima rectitud, confianza de llegar a la
profundidad deseada, y extremada simpleza de operacion. Los sistemas de
Robit® mas usados para pilotaje son DTH-RoX+ para pilotes permanentes y
DTH-RoX MU para pilotes temporales.

Robit



PILING, MICROPILING Q\ND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje, Mircopilotaje.'y Sostenimiento - BypeHne nog ycTaHOBKY GBal, MUKpPOCBaW U yKpenneHue pyHaameHTa
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PILING, MICROPILING AND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje - BypeHne nog yctaHOBKY CBaW, MMKPOCBaW U yKpenneHne yHaameHTa

DTH-R0oX+(+) . Ring bit ID optimized . Bague taillant ID optimisé . Diametro interno de la Corona optimizado . ONTUMasbHbIil BHYTPEHHHIA AMAMETP KOMbLIEBOM KOPOHKY

Order code Casing Ring bit Pilot bit Hammer Product number
Code produit Tube Bague taillant Pilote Marteau Référence produit
Cédigo de producto Tubo Corona Piloto Martillo Referencia de producto

O6cagHble Tpy6bi MunotHas kopoHka [MHeBMOyAapHUK Homep npopykunu

Q Q

Konbuesas KOpOHKa

SIS

Mogenb

[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]
DTH-RoX+ 114,3/5 14,3 4% 5 0.197 91 3.583 128 5.039 102 4.016 3% 03-531-114-0148  03-011-114-0061
DTH-RoX++ 139,7/5,6 139,7 5% 56 0220 116 4.567 154 6.063 127,5 5.020 4” 03-541-139-0159  03-011-139-0070
DTH-RoX++ 168,3/6 168,3 6% 6 0.236 142 5.591 184 7.244 155 6.102 5” 03-551-168-2396  03-011-168-2399
DTH-RoX+ 177,8/6,9 177.,8 7 6,9 0.272 1535 6.043 195 7.677 162 6.378 6” 03-562-177-0227  03-011-177-0093
DTH-RoX++ 193,7/6 193,7 7% 6 0.236 167 6.575 212 8.346 180 7.087 6” 03-562-193-2763  03-011-193-2766
DTH-ROX+ 219,1/5 2191 8% 5 0.197 192 7.559 238 9.370 207 8.150 6” 03-562-219-0235 03-011-219-0101
DTH-RoX+ 219,1/6 2191 8% 6 0.236 186 7.323 234 9.213 205 8.071 6” 03-562-219-0238 03-011-219-0103
DTH-RoX+ 273/8 273 10% 8 0.315 232 9.134 292 11496 255 10.039 8” 03-581-273-0252  03-011-273-0113
DTH-RoX++ 273/8 273 10% 8 0.315 238 9.370 2975 11.713 255 10.039 8" 03-581-273-6756  03-011-273-6755
DTH-RoX+ 323,9/8 3239 12% 8 0.315 281 11.063 343 13.504 306 12.047 8” 03-581-323-0259  03-011-323-0119

DTH-R0oX++ . Heavy duty rings - Bagues taillants “Heavy Duty” . Coronas de Heavy Duty . KorbLieBble KOPOHKM AJ15 TSKENbIX YCIoBUi

DTH-RoX++ HD 101,6/5 101,6 4 5 0.197 82,5 3.248 118 4.646 90,4 3.559 3" 03-531-101-4390 03-011-101-4396
DTH-RoX++ HD 139,7/5,6 139,7 5% 56 0220 116 4.567 156 6.142 4" 03-011-139-3629
DTH-RoX++ HD 168,3/6 168,3 6% 6 0.236 142 5591 186 7.323 5” 03-011-168-3618
DTH-RoX++ HD 193,7/6 193,7 7% 6 0.236 167 6.575 214 8.425 6” 03-011-193-4202
DTH-RoX+ HD 219,1/6 2191 8% 6 0.236 186 7.323 241 9.488 6” 03-011-219-3600

AER
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Heavy Duty rings
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DTH-RoX+ . For thick wall casings -

Order code
Code produit
Cadigo de producto

Mogenb

@ ]

PILING, MICROPILING AND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje - BypeHue noa yctaHOBKY CBal, MMKPOCBaW U yKpenneHne dpyHaameHTa

Casing
Tube
Tubo
O6cagHbie Tpy6bI

Ring bit

Bague taillant

Corona

Konbuesasi ko POHKa

Q Q

Pilot bit

MunotHas kopoHka [MHeBMOyaapHMK

Pilote
Piloto

Hammer
Marteau
Martillo

Pour tubage épais - Para tuberia de espesor grueso - [Ins o6cagHbix Tpy6 ¢ GOMbLUOW TOMLLIMHOW CTEHOK

Product number

Référence produit

Referencia de producto

Homep npogykuuu

-

[mm] [in [mm] [in] [mm] [in] [mm]
DTH-RoX+ 114,3/10 1143 4% 10 0.394 78 3.071 124 4.882 92,5 3.642 3” 03-531-114-0151  03-011-114-0063
DTH-RoX+ 139,7/10 139,7 5% 10 0394 94 3701 150 5906 117,5 4.626 4” 03-541-139-0164  03-011-139-0073
DTH-RoX+ 168,3/12,7 168,3 6% 12,7 0500 121 4.764 178 7.008 140 5.512 5” 03-551-168-0196  03-011-168-0088
DTH-RoX+ 193,7/12,7 193,7 7% 12,7 0.500 148 5.827 203 7.992 167 6.575 6” 03-562-193-0233  03-011-193-0099
DTH-RoX+ 219,1/12,7 2191 8% 12,7 0500 167 6.575 234 9.213 191 7.520 6” 03-562-219-0242  03-011-219-0107
DTH-RoX+ 244,5/12,7 2445 9% 12,7 0500 194 7.638 260 10.236 216 8.504 6” 03-561-244-2769  03-011-244-2774
DTH-RoX+ 273/12,7 273 10% 12,7 0.500 219 8.622 292 11496 246 9.685 8” 03-581-273-0255 03-011-273-0114
DTH-RoX+ 323,9/12,7 3239 12% 12,7 0.500 270 10.630 342 13.465 295 11.614 8-10” 03-581-323-0260 03-011-323-0120
DTH-RoX+ 355,6/12,7 3556 14 12,7 0500 282 11.102 367 14.449 323 12717 8-12" 03-581-355-0263 03-010-355-0057
DTH-RoX+ 406,4/12,7 406,4 16 12,7 0.500 328 12913 419 16.496 374 14.724 10-12” 03-581-406-0264 03-010-406-0058
DTH-RoX+ 457/15 457 18 15 0591 374 14724 470 18.504 420 16.535 12-15” 03-529-457-5264 03-011-457-5261
DTH-RoX+ 508,0/15 508 20 15 0591 414 16.299 521 20.512 472 18.583 12-15” 03-523-508-0146 03-011-508-0122
DTH-RoX+ 609,6/16 609,6 24 16 0.630 513 20.197 622 24488 570 22.441 18” 03-522-610-0144  03-010-610-0060
DTH-RoX+ 711/16 711 28 16 0.630 610 24.016 725 28.543 670 26.378 247 03-522-711-5021  03-011-711-4567
DTH-RoX+ 762/20 762 36 20 0.787 654 25.748 774 30472 712 28.031 247 03-526-762-6674  03-011-762-5530
DTH-RoX+ 813/16 813 32 16 0.630 715 28.150 825 32480 775 30.512 20-24” 03-526-813-4231 03-010-813-4232
DTH-RoX+ 914/20 914 36 20 0.787 805 31.693 928 36.535 863 33.976 20-24" 03-525-914-5142 03-010-914-5144
DTH-Ro0X+ . Heavy duty rings . Bagues taillants “Heavy Duty” . Coronas de Heavy Duty . KorbLieBble KOPOHKM [J15t TSKENbIX YCIOBUI
DTH-RoX+ HD 406,4/12,7 406,4 16 12,7 0.500 328 12913 416 16.378 10-12” 03-010-406-5410
DTH-RoX+ HD 508,0/15 508 20 15 0.591 414 16.299 520 20.472 12-15” 03-011-508-4399
DTH-RoX+ HD 609,6/16 609,6 24 16 0.630 513 20.197 620 24.409 18” 03-010-610-4089
DTH-RoX+ HD 711/16 711 28 16 0.630 610 24.016 725 28.543 24” 03-011-711-5260
DTH-RoX+ HD 762/20 762 36 20 0.787 654 25.748 774 30.472 247 03-011-762-
DTH-RoX+ HD 813/16 813 32 16 0.630 715 28.150 825 32.480 20-24

Robit
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PILING, MICROPILING AND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje - BypeHne nog yctaHOBKY CBaW, MMKPOCBaW U yKpenneHne yHaameHTa

DTH-RoX DS

Order code Casing Ring bit Pilot bit Hammer Product number
Code produit Tube Bague taillant Pilote Marteau Référence produit
Cédigo de producto Tubo Corona Piloto Martillo Referencia de producto

O6cagHble Tpy6bi

Q Q

Konbuesas KOpOHKa

Q

Mogenb MunotHas kopoHka MHeBMOyaapHUK Homep npoaykuuu

BN

[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]
DTH-RoX DS 139,7/10 139,7 5% 10 0394 94 3701 150 5906 117,5 4.626 4” 03-541-139-3603  03-011-139-3605
DTH-RoX DS L 139,7/10 139,7 5% 10 0.394 945 3.720 145 5709 117,5 4.626 4” 03-541-139-3603  03-011-139-4213
DTH-RoX DS XL 139,7/10 139,7 5% 10 0.394 94 3701 160 6.299 117,5 4.626 4” 03-541-139-3603  03-011-139-3655
DTH-RoX DS 168,3/12,7 1683 6% 12,7 0.500 117 4.606 178 7.008 140 5.512 5” 03-551-168-3362  03-011-168-3367
DTH-RoX DS L 168,3/12,7 1683 6% 12,7 0.500 117 4606 174 6.850 140 5.512 5” 03-551-168-3362  03-011-168-4210
DTH-RoX DS XL 168,3/12,7 168,3 6% 12,7 0.500 117 4.606 188 7.402 140 5.512 5” 03-551-168-3362  03-011-168-3652
DTH-RoX DS 219,1/12,7 2191 8% 12,7 0.500 164 6.457 231 9.094 191 7.520 6” 03-562-219-3772  03-011-219-3774
DTH-RoX DS L219,1/12,7 2191 8% 12,7 0.500 164 6.457 231 9.094 191 7.520 6” 03-562-219-3772  03-011-219-4006
DTH-RoX DS XL 219,1/12,7 2191 8% 12,7 0.500 164 6.457 238 9.370 191 7.520 6” 03-562-219-3772  03-011-219-4194
DTH-RoX DS XL2 219,1/12,7 2191 8% 12,7 0.500 164 6.457 273 10.748 191 7.520 6” 03-562-219-3772  03-011-219-4589
DTH-RoX DS 273,0/12,7 273 10% 12,7 0500 214 8425 288 11.339 245 9.646 8” 03-581-273-4200 03-011-273-4196
DTH-RoX DS XL2 273,0/12,7 273 10% 12,7 0500 214 8425 323 12717 245 9.646 8" 03-581-273-4200 03-011-273-4689
DTH-RoX DS 323,9/12,7 3239 12% 12,7 0500 265 10.433 340 13.386 295 11.614 8” 03-581-323-4107  03-011-323-4104
DTH-RoX DS L 323,9/12,7 3239 12% 12,7 0500 265 10.433 332 13.071 295 11.614 8” 03-581-323-4107  03-011-323-4673
DTH-RoX DS XL2 323,9/12,7 323,9 12% 12,7 0500 265 10.433 375 14.764 295 11.614 8” 03-581-323-4107  03-011-323-5280

DTH-RoX DS pilot bit

DTH-RoX DS ring bit

|

Robit



DTH SR

Order code
Code produit
Cadigo de producto

Mogenb

Casing

O6cagHbie Tpy6bI

Q

[mm]

[in]

Tube
Tubo

PILING, MICROPILING AND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje - BypeHne noa yctaHOBKY CBaW, MMKPOCBaW U yKpenneHne pyHaameHTa

Ring bit

Bague taillant

Corona

Konbuesasi ko POHKa

Q Q

[mm]

[in]

[mm]

[in]

[mm]

[in]

Pilot bit
Pilote
Piloto

MunotHas kopoHka [MHeBMOyaapHMK

Hammer

Marteau
Martillo

Product number

Référence produit

Referencia de producto

Homep npogykuuu

7 0WO

DTH SR 219,1/12,7
DTH SR XL2 219,1/12,7

DTH SR 273/12,7
DTH SR XL2 273/12,7

DTH SR 323,9/12,7
DTH SR XL2 323,9/12,7

DTH SR 406,4/12,7
DTH SR XL2 406,4/12,7

DTH SR 609,6/16
DTH SR XL2 609,6/16

Robit

2191
2191
273,0
273,0
323,9
323,9
406,4
406,4
609,6
609,6

8 7
8 7
10 %
10 %
12%
12%
16
16

24
24

12,7
12,7
12,7
12,7
12,7
12,7
12,7
12,7
16,0
16

0.500
0.500

0.500
0.500

0.500
0.500

0.500
0.500

0.630
0.630

127
127
194
194
240
240

322
322

504
504

5.000
5.000

7.638
7.638

9.449
9.449

12.677
12.677

19.843
19.843

233
273
287
327
338
378
420
460

625
664

9.173
10.748

11.299
12.874

13.307
14.882

16.535
18.110

24.606
26.142

DTH SR pilot bit

190,7
190,7
2446
2446
294,5
2945
376
376

571
571

7.508
7.508

9.630
9.630

11.594
11.594

14.803
14.803

22.480
22.480

DTH SR ring bit

&
o
g
o
8-10”
8-10”
10-12"
10-12"
18"
18"

03-000-219-3877
03-000-219-3877

03-000-273-4157
03-000-273-4157

03-000-323-4026
03-000-323-4026

03-000-406-4246
03-000-406-4246

03-000-610-4259
03-000-610-4259

DTH SR impact shoe

03-562-219-3873
03-562-219-3873
03-581-273-4215
03-581-273-4215
03-581-323-5358
03-581-323-5358
03-521-406-4247
03-521-406-4247

03-522-610-4256
03-522-610-4256

03-010-219-3876
03-010-219-3875
03-010-273-4217
03-010-273-4240
03-010-323-5362
03-010-323-5363
03-010-406-4242
03-010-406-4243

03-010-610-4257
03-010-610-4258

Piling, micropiling
and underpinning




PILING, MICROPILING AND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje - bypeHune nog yctaHOBKY CcBan, MUKPOCBaKM 1 yKkpenneHme dpyHgameHTa

DTH SF
Order code Pipe Pilot bit Wings Hammer
Code produit Tube Pilote Aléseur Marteau
Cadigo de producto Tubo Piloto Ala Martillo
Mogenb O6cagHbie Tpy6bI MunotHas kopoHka Kpbino [HeBMOYyjapHUK
a}
@ Q & 8 <=
[mm] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [pcs]
DTH SF 273/12,7 273,0 10% 12,7 0500 287 11.299 245 9.646 3 8”
DTH SF 323,9/12,7 3239 12% 12,7 0.500 338 13.307 294,5 11.594 3 8”
DTH SF XL2 323,9/12,7 3239 12% 12,7 0.500 374 14.724 294,5 11.594 3 8”
DTH SF 406,4/12,7 406,4 16 12,7 0.500 420 16.535 376 14.803 3 10-12”
DTH SF XL2 406,4/12,7 406,4 16 12,7 0.500 460 18.110 376 14.803 3 10-12”
DTH SF 508/16 508 20 16 0.630 522 20.551 472 18.583 3 127
DTH SF XL2 508/16 508 20 16 0.630 562 22.126 472 18.583 3 127
DTH SF 609,6/16 609,6 24 16 0.630 624 24567 571 22.480 3 18”
DTH SF XL2 609,6/16 6096 24 16 0.630 664 26.142 571 22.480 3 18”
DTH SF 711/16 71 28 16 0.630 725 28.543 671 26.417 3 18”
DTH SF XL2 711/16 1" 28 16 0.630 765 30.118 671 26.417 3 18”
DTH SF 813/16 813 32 16 0.630 826 32.520 772 30.394 3 18” Steel Fist pilot bit
DTH SF XL2 813/16 813 32 16 0.630 867 34.134 772 30.394 3 18”
DTH SF 914/20 914 36 20 0.787 927 36.496 864 34.016 4 24-30”
DTH SF XL2 914/20 914 36 20 0.787 968 38.110 864 34.016 4 24-30”
DTH SF 1016/16 1016 40 16 0.630 1030 40.551 973 38.307 5 24-33”
DTH SF XL2 1016/16 1016 40 16 0.630 1070 42126 973 38.307 5 24-33”
DTH SF 1220/20 1220 48 20 0.787 1234 48.583 1135 44.685 6 30-33”
DTH SF XL2 1220/20 1220 48 20 0.787 1274 50.157 1135 44.685 6 30-33”
- y | AN —
When ordering, information about casing diameters (OD and ID) is necessary. “‘«i—-! V

ations sur les tubes sont nécessaires (diametre intérieur et extérieur)

Steel Fist impact shoe

Robit




DTH-RoX MU

Order code
Code produit
Cadigo de producto

Mogenb

PILING, MICROPILING AND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje - BypeHue noa yctaHOBKY CBal, MMKPOCBaW U yKpenneHne dpyHaameHTa

Casing

O6cagHbie Tpy6bI

Q

Tube
Tubo

Ring bit

Bague taillant

Corona

Konbuesasi ko POHKa

Q Q

Pilot bit
Pilote

Piloto

MunotHas kopoHka [MHeBMOyaapHMK

Hammer

Marteau
Martillo

Product number

Référence produit

Referencia de producto

Homep npogykuuu

B eV .

[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]
DTH-RoX MU 114,3/10 14,3 4% 10 0394 78 3.071 122 4.803 92,5 3.642 3” 03-531-114-6220  03-011-114-0064
DTH-RoX MU 127/10 127,0 5 10 0394 95 3.740 136 5354 1052 4.142 3% 03-531-127-5870  03-011-127-2407
DTH-RoX MU 139,7/10 139,7 5% 10 0.394 104 4.094 147 5787 117,5 4.626 47 03-541-139-6217  03-011-139-5516
DTH-RoX MU 152,4/10 152,4 6 10 0.394 115,8 4.559 1595 6.280 130,6 5.142 4’ 03-541-152-0172  03-011-152-0079
DTH-RoX MU 168,3/10 168,3 6% 10 0.394 129 5079 178 7.008 146 5.748 5” 03-551-168-0194  03-011-168-0086
DTH-RoX MU 177,8/10 177,8 7 10 0394 142 5591 191 7.520 155 6.102 5” 03-551-177-0198  03-011-177-0094
DTH-RoX MU 193,7/10 193,7 7% 10 0394 154 6.063 204 8.031 172 6.772 6” 03-562-193-0231  03-011-193-0097
DTH-RoX MU 219,1/12,7 2191 8% 12,7 0.500 172 6.772 229 9.016 192  7.717 6” 03-562-219-0240 03-011-219-0105
DTH-RoX MU 273,0/12,7 273 10% 12,7 0.500 211 8.307 286 11.260 243 9.567 8’ 03-581-273-0257  03-011-273-0117
DTH-RoX MU 323,9/12,7 3239 12% 12,7 0.500 257 10.118 338 13.307 293 11.535 8” 03-581-323-0125 03-022-323-0124
DTH-RoX MU 355,6/12,7 3556 14 12,7 0500 305 12.008 368 14.488 326 12.835 8-12” 03-511-355-2464  03-022-355-2467
DTH-RoX MU 406,4/12,7 406,4 16 12,7 0500 328 12913 423 16.654 374 14.724 10-12”  03-581-406-0264  03-022-406-0127
DTH-RoX MU 508,0/15 508 20 15 0591 414 16.299 526 20.709 472 18.583 12-15”  03-523-508-0146  03-011-508-2579
DTH-RoX MU 609,6/12,7 609,6 24 12,7 0.500 554 21811 645 25.394 581 22.874 18” 03-522-610-0143  03-022-610-0129

Robit

L

DTH-RoX Multi-Use pilot bit

DTH-RoX Multi-Use ring bit

Piling, micropiling
and underpinning




PILING, MICROPILING AND UNDERPINNING

Pieux - Pilotaje - BypeHne nog yctaHOBKY CBaW, MMKPOCBaW U yKpenneHne yHaameHTa

DTH-RoX NS

Order code
Code produit
Cadigo de producto

Mopenb

Casing

Tube
Tubo

O6cagHbie Tpy6bI

9

Ring bit

Bague taillant

Corona

Konbuesas KOpOHKa

Q © Q

P

MunotHas kopoHka [MHeBMOynapHUK

ilot bit
Pilote
Piloto

Hammer
Marteau
Martillo

Product number

Référence produit

Referencia de producto

Homep npogykuun

' A Y,

[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm]
DTH-RoX NS 114,3/10 14,3 4% 10 0394 82 3.228 124 4882 92,5 3.642 3’ 03-000-114-2380 03-531-114-2379 03-010-114-2381
DTH-RoX NS 139,7/10 139,7 5% 10 0394 104 4.094 150 5.906 116  4.567 4”  03-000-139-0039 03-541-139-0169 03-010-139-0050
DTH-RoX NS 152,4/12,7 152,4 6 12,7 0.500 114 4488 160 6.299 126  4.961 47 03-000-152-0040 03-541-152-0174 03-010-152-0052
DTH-RoX NS 168,3/10 168,3 6% 10 0394 129 5.079 178 7.008 146 5.748 5” 03-000-168-3788 03-551-168-3780 03-010-168-3782
DTH-RoX NS 177,8/10 177,8 7 10 0.394 142 5591 191 7.520 152 5984 5" 03-000-177-0041 03-551-177-0199 03-010-177-0055
DTH-RoX NS 219,1/10 219,11 8% 10 0394 185 7.283 233 9.173 197 7.756 6”  03-000-219-4535 03-562-219-4524 03-010-219-4530

DTH-RoX NS pilot bit

DTH-RoX NS ring bit

DTH-RoX NS casing extension

—

)

Robit
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WATER AND THERMAL WELL DRILLING

Forage de puits pour I'eau et la géothermie - Perforacion de pozos de agua y pozos térmicos - bypeHue BOAAHbIX U TEPMUUECKUX CKBAXKWH

Please note: Face designs might vary depending on bit diameter.

Note: Le design des tétes peut varier selon le diamétre des taillants.
Nota: Los disefios de cara pueden variar dependiendo del diametro de la broca.
[n3aiin paboueit NOBEPXHOCTU KOPOHKM TakKe 3aBUCHT OT AMAaMeTpa KOPOHKH.

Water and thermal

well drilling




WATER AND THERMAL WELL DRILLING

Forage de puits pour I'eau et la géothermie - Perforacion de pozos de agua y pozos térmicos
- BypeHue BoAsSHbIX U TEPMUUECKUX CKBaXKUH

% Water and thermal well drilling G BypeHHe BOASAHbIX U TEPMUUECKUX CKBAXKHH

Casing drilling is used in making water and thermal wells in broken
overburden conditions. Robit® Casing Systems allow easy driving of the
casing tubes into the ground with relatively low torgue demand. The casing
is left in the ground as a protection pipe of the water or thermal well.
Robit® Casing System mostly used in water and thermal well drilling is
DTH-RoX+.

BypeHne c obcafHbIMM Tpybamu HeoOXoAMMO, KOrga CTEHKM CKBaXKUHbI
oCbINalTCA U MOryT 06BanUTbCA WK BypeHne MpPoU3BOAWUTCA B MAMKUX
nokpbiBatoLWwmMx nopogax. MNpu cucteme GypeHna ¢ obcagHbiMK Tpybamum
Robit® Casing Systems ob6capHble Tpy6bl Ierko NPOABUralTCA B FpyHTE
C OTHOCUTESIbHO HebOMbLUON MNOTPEOHOCTBID B  KPYTALIEM MOMEHTE.
O6cagHble TPyObl OCTAlOTCA B MPyHTE W CAyXKaT 3alUTON reoTepmarnbHON

WSV BOAAHOWN CKBaXWMHbI.

Mpy cucteme BypeHua c obcapgHbiMu Tpybamu Robit® Casing System,
KOoTopas NpumeHsaeTca Ana OypeHnsa BOAAHbBIX U re0TEPMUYECKNX CKBaXKUH
B OCHOBHOM uncrnonb3ytotca DTH-RoX+ .

O Forage de puits pour l'eau et la géothermie

Le tubage a l'avancement est une méthode couramment utilisée pour la
réalisation de puits pour l'eau ou la géothermie dans des conditions de
terrains difficiles. Le systéme de tubage Robit® permet une installation
simple et efficace des tubes dans le sol avec un couple de rotation limité. Le
tube peut étre laissé dans le terrain de facon permanente comme protection
du puit.

Le systeme de tubage Robit® le plus utilisé pour les puits a eau et géothermie
sont le DTH-RoX+.

(:) Pozos de agua y de energia termal

Normalmente se utiliza tuberia de revestimiento para hacer pozos de agua
y energia termal cuando el terreno son formaciones de roca fragmentada. El
sistema Robit® permite una perforacion sin necesidad de un torque alto. La
tuberia es permanente porque necesita proteger el agua o la energia termal
extraida. El sistema Robit® normalmente utilizado para estas aplicaciones es
DTH-RoX+.

Robit



WATER AND THERMAL WELL DRILLING

Forage de puits pour I'eau et la géothermie - Perforacion de pozos de agua y pozos térmicos - bypeHue BogsHbIX U TEPMUUYECKUX CKBaXKUH

DTH-RoX+(+) . Ring bit ID optimized . Bague taillant ID optimisé . Diametro interno de la Corona optimizado . ONTUManbHbIit BHYTPEHHMI AMAMETP KOMbLIEBOI KOPOHKHM

Order code Casing Ring bit Pilot bit Hammer Product number
Code produit Tube Bague taillant Pilote Marteau Référence produit
Cadigo de producto Tubo Corona Piloto Martillo Referencia de producto
Mogenb O6cagHbie TpyObi Konbuesas kopoHka MunotHas kopoHka [MHeBMOyaapHUK Homep npoaykuuu

[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] ‘ ) K
DTH-RoX+ 114,3/5 14,3 4% 5 0.197 91 3.583 128 5.039 102 4.016 3% 03-531-114-0148  03-011-114-0061
DTH-RoX++ 139,7/5,6 139,7 5% 56 0220 116 4.567 154 6.063 127,5 5.020 4” 03-541-139-0159  03-011-139-0070 _
DTH-RoX++ 168,3/6 168,3 6% 6 0.236 142 5591 184 7.244 155 6.102 5”7 03-551-168-2396  03-011-168-2399 E
DTH-RoX+ 177,8/6,9 177,8 7 6,9 0.272 1535 6.043 195 7.677 162 6.378 6” 03-562-177-0227  03-011-177-0093 ?J_;) 2
DTH-RoX++ 193,7/6 193,7 7% 6 0.236 167 6.575 212 8.346 180 7.087 6” 03-562-193-2763  03-011-193-2766 SE
DTH-ROX+ 219,1/5 2191 8% 5 0.197 192 7.559 238 9.370 207 8.150 6” 03-562-219-0235 03-011-219-0101 S=
DTH-RoX+ 219,1/6 2191 8% 6 0.236 186 7.323 234 9.213 205 8.071 6” 03-562-219-0238  03-011-219-0103 3 g
DTH-RoX+ 273/8 273 10% 8 0.315 232 9.134 292 11496 255 10.039 8” 03-581-273-0252  03-011-273-0113 g
DTH-RoX++ 273/8 273 10% 8 0.315 238 9.370 2975 11.713 255 10.039 8” 03-581-273-6756  03-011-273-6755
DTH-RoX+ 323,9/8 3239 12% 8 0.315 281 11.063 343 13.504 306 12.047 8” 03-581-323-0259  03-011-323-0119
DTH-R0oX++ . Heavy duty rings . Bagues taillants “Heavy Duty” . Coronas de Heavy Duty . KorbLieBble KOPOHKM 115t TSKENbIX YCIOBUIA
DTH-RoX++ HD 101,6/5 101,6 4 5 0.197 82,5 3.248 118 4.646 90,4 3.559 K 03-531-101-4390  03-011-101-4396
DTH-RoX++ HD 139,7/5,6 139,7 5% 56 0.220 116 4.567 156 6.142 47 03-011-139-3629
DTH-RoX++ HD 168,3/6 168,3 6% 6 0.236 142 5591 186 7.323 5” 03-011-168-3618
DTH-RoX++ HD 193,7/6 193,7 7% 6 0.236 167 6.575 214 8.425 6” 03-011-193-4202
DTH-RoX+ HD 219,1/6 2191 8% 6 0.236 186 7.323 241 9.488 6” 03-011-219-3600

iy

—e W

=

DTH-RoX+ pilot bit







ANCHORING

Ancrage - Anclaje - AHkepHoe BypeHue

Please note: Face designs might vary depending on bit diameter.

Note: Le design des tétes peut varier selon le diamétre des taillants.
Nota: Los disefios de cara pueden variar dependiendo del diametro de la broca.
[n3aiin paboueit NOBEPXHOCTU KOPOHKM TakKe 3aBUCHT OT AMAaMeTpa KOPOHKH.
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ANCHORING

Ancrage - Anclaje - AHkepHoe bypeHue

% Anchoring

Anchoring is a method where walls with masses of overburden are anchored
to the solid rock. Casing tubes are driven through the overburden. After
that drilling is continued with normal drill bit. Steel cable is inserted to the
bottom of the hole and next the hole is filled with grouting.

New Robit® Non-Stop Casing System is perfect for anchoring.

G AHKepHoe GypeHue

AHKepOBaHMe — 3TO MeTof, NPY KOTOPOM 6OpPTbI C HEYCTOMYKBOI NOPOAON
KpenaTca K maccusy. O6capHble TPyObl MPOKNaAbIBAOTCA B MOKPbLIBAKOLLMX
nopofax , a 3ateM GypeHne MoXeT OblTb MPOAOIKEHO OObIYHON GYypPOBOWA
KopoHKoW. CTaibHOM TPOC 3aKfagblBaeTcs B WNyp, 1M 3aTeM  Wnypbl
3aMONHAITCA LLleMEHTHbIM PAaCTBOPOM.

HoBasa cuctema 6e3octaHoBoYHOro 6ypeHmsa Robit® Non-Stop Casing
System veanbHO NOAXOANT AJ1A aHKEPOBAHNA.

O Ancrage

L'ancrage est technique qui permet de retenir une paroi, soumise au poids
du terrain de recouvrement, a une couche de terrain plus résistante. Des
tubes en aciers sont installés au travers de la paroi. Une fois dans la partie
plus résistante du terrain, le forage continue sans les tubes. Des cables en
acier ou autres types d'ancrages sont mis en place dans le forage qui sera
ensuite injecté avec du mortier de ciment.

Le Nouveau systéme Robit® Non-Stop est la solution parfaite pour I'ancrage.

(:) Anclaje

El anclaje es un método que se emplea para sujetar terreno inestable a
una base de roca sélida. La tuberia de revestimiento atraviesa el terreno.
Después al llegar a la roca se continua con una broca normal. Se insertan
cables de acero al fondo de la perforacion y después se inyecta lechada o
concreto. El sistema de Robit® Non-Stop es perfecto para los anclajes.

Robit




ANCHORING

Ancrage - Anclaje - AHkepHoe BypeHue

DTH-RoX NS

Order code Casing Ring bit Pilot bit Hammer Product number
Code produit Tube Bague taillant Pilote Marteau Référence produit
Caddigo de producto Tubo Corona Piloto Martillo Referencia de producto
Mogenb O6cagHble Tpy6bI Konbuesas KopoHka MunotHas kopoHka [MHeBMOynapHKK Homep npopaykuun

@ 9 0 9

' A Y,

[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]
DTH-RoX NS 114,3/10 1143 4% 10 0394 82 3.228 124 4882 92,5 3.642 3 03-000-114-2380 03-531-114-2379 03-010-114-2381
DTH-RoX NS 139,7/10 139,7 5% 10 0394 104 4.094 150 5.906 116  4.567 4”  03-000-139-0039 03-541-139-0169 03-010-139-0050
DTH-RoX NS 152,4/12,7 152,4 6 12,7 0.500 114 4488 160 6.299 126  4.961 47 03-000-152-0040 03-541-152-0174 03-010-152-0052
DTH-RoX NS 168,3/10 168,3 6% 10 0.394 129 5.079 178 7.008 146 5.748 5” 03-000-168-3788 03-551-168-3780 03-010-168-3782
DTH-RoX NS 177,8/10 177.,8 7 10 0.394 142 5591 191 7.520 152 5,984 5"  03-000-177-0041 03-551-177-0199 03-010-177-0055
DTH-RoX NS 219,1/10 2191 8% 10 0394 185 7.283 233 09.173 197 7.756 6”  03-000-219-4535 03-562-219-4524 03-010-219-4530

Anchoring

DTH-RoX NS pilot bit

———

O

DTH-RoX NS ring bit DTH-RoX NS casing extension

Robit




ANCHORING

Ancrage - Anclaje - AHkepHoe BypeHue

RoX MU (Top Hammer Multi-Use)

Order code Casing Ring bit Pilot bit Thread Product number
Code produit Tube Bague taillant Pilote Filetage Référence produit
Cadigo de producto Tubo Corona Piloto Rosca Referencia de producto
Mogenb O6cagHbie Tpy6bI Konbuesas KopoHka MunotHas kopoHka Pesbba Homep npoaykuuu
[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]
RoX MU 114,3/10 1143 4% 10 0.394 78,0 3.071 122,0 4.803 92,5 3.642 C45 02-245-114-4019  02-011-114-4015
RoX MU 139,7/10 139,7 5% 10 0.394 105,0 4.134 145,77 5736 117,5 4.626 C45 02-245-139-0034 02-011-139-0018

Robit C -thread corresponds T, Fl, etc.

&0

Top Hammer MU pilot bit Top Hammer MU ring bit

Robit




ANCHORING

Ancrage - Anclaje - AHkepHoe BypeHue

DTH-RoX MU

Order code Casing Ring bit Pilot bit Hammer Product number
Code produit Tube Bague taillant Pilote Marteau Référence produit
Cadigo de producto Tubo Corona Piloto Martillo Referencia de producto
Mogenb O6cagHble Tpybbi Konbuesasi kopoHka MunotHas kopoHka [MHeBMOyaapHUK Homep npoaykuuu

@ a Q@

B &P &

[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]
DTH-RoX MU 114,3/10 14,3 4% 10 0394 78 3.071 122 4.803 92,5 3.642 3” 03-531-114-6220  03-011-114-0064
DTH-RoX MU 127/10 127,0 5 10 0394 95 3.740 136 5354 1052 4.142 3% 03-531-127-5870  03-011-127-2407
DTH-RoX MU 139,7/10 139,7 5% 10 0394 104 4.094 147 5787 1175 4.626 4’ 03-541-139-6217  03-011-139-5516
DTH-RoX MU 152,4/10 152,4 6 10 0.394 1158 4559 159,5 6.280 130,6 5.142 4” 03-541-152-0172  03-011-152-0079
DTH-RoX MU 168,3/10 168,3 6% 10 0.394 129 5.079 178 7.008 146 5.748 5” 03-551-168-0194  03-011-168-0086
DTH-RoX MU 177,8/10 177,8 7 10 0394 142 5591 191 7.520 155 6.102 5” 03-551-177-0198  03-011-177-0094
DTH-RoX MU 193,7/10 193, 7 7% 10 0394 154 6.063 204 8.031 172 6.772 6" 03-562-193-0231  03-011-193-0097
DTH-RoX MU 219,1/12,7 2191 8% 12,7 0.500 172 6.772 229 9.016 192  7.717 6” 03-562-219-0240  03-011-219-0105
DTH-RoX MU 273,0/12,7 273 10% 12,7 0500 211 8.307 286 11.260 243  9.567 8” 03-581-273-0257  03-011-273-0117
DTH-RoX MU 323,9/12,7 3239 12% 12,7 0.500 257 10.118 338 13.307 293 11.535 8’ 03-581-323-0125 03-022-323-0124
DTH-RoX MU 355,6/12,7 355,6 14 12,7 0500 305 12.008 368 14.488 326 12.835 8-12” 03-511-355-2464  03-022-355-2467 o
DTH-RoX MU 406,4/12,7 406,4 16 12,7 0500 328 12913 423 16.654 374 14.724 10-12”  03-581-406-0264  03-022-406-0127 £
DTH-RoX MU 508,0/15 508 20 15 0591 414 16.299 526 20.709 472 18.583 12-15”  03-523-508-0146  03-011-508-2579 %
DTH-RoX MU 609,6/12,7 6096 24 12,7 0.500 554 21.811 645 25.394 581 22.874 18” 03-522-610-0143  03-022-610-0129 &

Robit
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ANCHORING

Ancrage - Anclaje - AHkepHoe bypeHue

oD

Order code
Code produit
Cadigo de producto

Mogenb

Ground bit
Couronne
Corona OD

Konbuesas kopotka (OD)

Q

[mm] [in] [mm]

[mm]

Buttons
Boutons
Botones

L Tbipn

[No.]

Drill through button bits
Taillant a boutons
Broca propuesta para usar

Pekom. LUTPbIB. KOPOHKa ANnA KOpeHHOVI nopoabl

Product number
Référence produit
Referencia de producto

Homep npognykuuu

H 105
oD 110
OD 131

67 2% 104 4.094
72 2% 110 4.331
925 3% 131 5.157

OD bit

38C64SGB
HTG 38C70DRB, 38R70AGB
HTG 45C89DB

05-990-106-1458
05-772-110-1452
05-792-131-1456

Robit
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HORIZONTAL DRILLING

Forage horizontal - Perforacién horizontal - lopusoHTansHoe 6ypeHue

Please note: Face designs might vary depending on bit diameter.

Note: Le design des tétes peut varier selon le diamétre des taillants.
Nota: Los disefios de cara pueden variar dependiendo del diametro de la broca.
[n3aiin paboueit NOBEPXHOCTU KOPOHKM TakKe 3aBUCHT OT AMAaMeTpa KOPOHKH.




HORIZONTAL DRILLING

Forage horizontal - Perforacion horizontal - F'opu3oHTanbHoe 6ypeHue

% Horizontal drilling

Horizontal drilling is used to lead water, sewage, or cable pipes under roads,
rivers, and buildings. There is no need to make extensive surface cuttings
that block the roads or ruin the landscape. Instead, horizontal holes can be
drilled with Robit® Casing System without harming the surroundings.

Robit® Casing Systems typically used in horizontal drilling are large diameter

G FopusoHTanbHoe 6ypeHue

fopu3oHTaNbHOe OypeHVe WCMonb3yeTca AnA  MPOBEfAEHUA  BOAbI,
KaHanmsaumu, KabenbHbiX TPybonpoBOAOB MOA LOpOraMu, pekamu uam
3gaHuAMK. HeT Heo6xoAMMOCTY MPOU3BOANTb OOLIMPHBIE 3eMIIepOliHble
paboTbl Ha MOBEPXHOCTY, BNIOKMpYIOLNe ABUXKEHNA 1 NOPTALWKME NaHWadT.
BmecTo 3TOro ¢ nomoubio crctembl 6ypeHus Pobut c obcagHbiMn Tpyb6amu

tools such as DTH-RoX HZ 406,4/12,7. NpobyprBalOTCA FOPU3OHTasIbHblEe CKBaXKMHbI, 6e3 HaHeceHusA yulepba
OKpy»KatoLLen cpege.

O6cagHble Tpy6bl, 06bIYHO Mconb3yemble B Robit® Casing Systems npwm
ropu3oHTanbHOM 6ypeHunu, 6onblumx AnameTpos : Hanpumep DTH-RoX HZ

406,4/12,7.

O Forage horizontal

Le forage horizontal est principalement utilisé pour permettre des passages
pour l'eau, les égouts, des cables électriques et autres tuyaux sous des
routes, rivieres, batiments sans étre obligé d'interrompre le trafic ou
d'effectué des travaux destructifs et génants. Le systéme de tubage Robit®
permet d'effectuer ces types de forage sans endommager ou déranger
I'environnement alentour.

Le systéme Robit® typiquement utilisé pour le forage horizontal de gros
diametre est le DTH-RoX HZ 406,4/12,7.

(:) Perforacion horizontal

La perforacion horizontal es utilizada para canalizar agua, drenaje o
cables debajo de caminos, rios y edificios. No hay necesidad de remover
terreno o arruinar el medio ambiente con esta tecnologia. Para estos
sistemas, los didametros son tipicamente grandes como por ejemplo
DTH-RoX HZ 406,4/12,7.

Robit



DTH-RoX HZ

Order code
Code produit
Caddigo de producto

Mogenb

Q

[mm]

Casing
Tube
Tubo

O6cagHble Tpy6bI

[in]

[mm] [in]

[mm]

Ring bit

Bague taillant

Corona

Konbuesas KOpPOHKa

@ ©

[in]

[mm]

[in]

Pilot bit
Pilote
Piloto

MunotHas kopoHka [MHeBMOynapHUK

HORIZONTAL DRILLING

Forage horizontal -

Hammer
Marteau
Martillo

Perforacion horizontal -

Product number

Référence produit

Referencia de producto

Homep npognykuuu

Fopu3oHTanbHoe BypeHue

By X .

DTH-RoX HZ 139,7/10
DTH-RoX HZ 219,1/8
DTH-RoX HZ 219,1/12,7
DTH-RoX HZ 273/12,7
DTH-RoX HZ 323,9/8
DTH-RoX HZ 323,9/12,7
DTH-RoX HZ 406,4/8
DTH-RoX HZ 406,4/12,7
DTH-RoX HZ 457/16
DTH-RoX HZ 508/16
DTH-RoX HZ 609,6/16

139,7
219,1
2191
273,0
323,9
323,9
406,4
406,4
457
508

57 10
8 % 8
8 % 12,7
10 % 12,7
12% 8
12% 12,7
16 8
16 12,7
18 16
20 16
16

0.394
0.315
0.500
0.500
0.315
0.500
0.315
0.500
0.630
0.630
0.630

84
147
147
200
240
240
324
324

3.307
5.787
5.787
7.874
9.449
9.449
12.756
12.756

363,5 14.311

416
516

16.378
20.315

.‘-

DTH-RoX HZ pilot bit

158
249

6.220
9.803
9.803
11.929
13.622
13.622
17.126
17.126
19.134
21.142
25.157

_JOX N

117
191
191
245
295
295

4.606
7.520
7.520
9.646
11.614
11.614
376 14.803
376 14.803
420,5 16.555
472 18.583
570 22.441

DTH-RoX HZ ring bit

4
&
&

6-8"
8-10”
8-10”

10-12"

10-12"

12-18

12-18"

12-18’

03-000-139-4507
03-000-219-3665
03-000-219-3664
03-000-273-4430
03-000-323-3049
03-000-323-3048
03-000-406-3488
03-000-406-3487
03-000-457-5134
03-000-508-5979
03-000-610-4361

DTH-RoX HZ |mpact

03-541-139-4527
03-562-219-3661
03-562-219-3661
03-562-273-4426
03-581-323-3046
03-581-323-3046
03-511-406-3492
03-511-406-3492
03-527-457-5136
03-527-508-6468
03-521-610-4359

03-011-139-4510
03-011-219-3666
03-011-219-3666
03-011-273-4420
03-011-323-3045
03-011-323-3045
03-011-406-3489
03-011-406-3489
03-011-457-5133
03-011-508-5978
03-011-610-4360

Horizontal drilling
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SITE INVESTIGATIO
- Investigacion

Reconnaissance des sols



SITE INVESTIGATION

Reconnaissance des sols - Investigacion de suelos - ViccnegoBaHue rpyHTa

Please note: Face designs might vary depending on bit diameter.

Note: Le design des tétes peut varier selon le diamétre des taillants.
Nota: Los disefios de cara pueden variar dependiendo del diametro de la broca.
[n3aiin paboueit NOBEPXHOCTU KOPOHKM TakKe 3aBUCHT OT AMAaMeTpa KOPOHKH.

Site investigation



SITE INVESTIGATION

Reconnaissance des sols - Investigacion de suelos - iccnegosaHue rpyHTa

% Site investigation

Site investigation is used for an initial evaluation of the site and its suitability
for proposed development. Casing tube is driven in the selected depth and
the sample is taken with a coring tool. Robit® Casing System enables more
accurate drilling to reach the targeted depth.
Robit® Casing System typically used in site investigation is DTH-RoX MU
when the holes drilled are relatively shallow.

O Reconnaissance des sols

La reconnaissance des sols est utilisée comme évaluation initiale d’'un
terrain et sa compatibilité avec le projet développement qu'on y prévoit. Le
tubage est installé a la profondeur voulue et un échantillon y est prélevé
avec l'équipement adapté. Le systéme de tubage Robit® permet un forage
plus précis et str pour atteindre la profondeur requise.

Le systéme de tubage Robit® le plus utilisé pour la reconnaissance des sols
est le DTH-RoX MU surtout lorsque les forage ne sont pas treés profonds.

(:) Investigacion de suelos

La investigacion de terreno es usada para una evaluacion inicial del terreno.
La tuberia de revestimiento se dirige en el terreno y después se puede hacer
una extraccion muestra. El sistema ofrece una perforacion precisa y a llegar
a la profundidad deseada.

El sistema Robit® es tipicamente usado para perforaciones cortas. Para esa
aplicacién se recomienda DTH-RoX MU.

G UccnepoBaHne FPyHTa

NHxeHepHO-reonornyeckne M3bICKaHWA HYXKHbl ONA NpefBapuUTENbHOWN
OLEHKM N COOTBETCTBUA 0ObeKTa npepnonaraemomy npoekTy. ObcagHble
TpyObl HANPABNATCA Ha 3aaHHYO MYOUHY U KEPHOOTOOPHBIM CHaPSAAOM
npowvssoautca otbop KepHa. Cuctema GypeHua ¢ obcagHbIMK Tpybamm
Robit® Casing Systems o6ecneunBaeTt 6onee TouHOe BypeHue 1 JOCTUKEHNA
3aflaHHOW FNyOUHbI.

Mpw cncteme 6ypeHnsa c obcagHbiMy Tpy6amu Robit® Casing System, koTopas
NPUMEHAETCA MPU UHXKEHEPHO-TeONOrMUYeCKNX U3bICKAaHWAX B OCHOBHOM
ucnonb3sytotcs DTH-RoX MU, ocobeHHo npu OypeHurM OTHOCUTENbHO
Herny0oKMX CKBaXNH.

Robit



DTH-RoX MU

Order code
Code produit
Cadigo de producto

Mogenb

Casing

Tube
Tubo

O6cagHbie Tpy6bI

-

Reconnaissance des sols -

Ring bit

Bague taillant

Corona

Konbuesasi ko POHKa

Q QO

[mm]

[in]

[mm]

[in]

[mm]

[in]

Pilot bit
Pilote

Piloto

MunotHas kopoHka [MHeBMOyaapHMK

SITE INVESTIGATION

Investigacion de suelos - iccnegosaHue rpyHTa

Hammer

Marteau
Martillo

Product number

Référence produit

Referencia de producto

Homep npogykuuu

[mm] [in] ‘

&

DTH-RoX MU 114,3/10
DTH-RoX MU 127/10
DTH-RoX MU 139,7/10
DTH-RoX MU 152,4/10
DTH-RoX MU 168,3/10
DTH-RoX MU 177,8/10
DTH-RoX MU 193,7/10
DTH-RoX MU 219,1/12,7
DTH-RoX MU 273,0/12,7
DTH-RoX MU 323,9/12,7
DTH-RoX MU 355,6/12,7
DTH-RoX MU 406,4/12,7
DTH-RoX MU 508,0/15
DTH-RoX MU 609,6/12,7

L

DTH-RoX Multi-Use pilot bit

114,3
127,0
139,7
152,4
168,3
177,8
193,7
2191
273
323,9
355,6
406,4
508
609,6

4%
5
5%
6
6 %
7
7%
8 %
10 %
12%
14
16
20
24

T

10
10
10
10
10
10
10
12,7
12,7
12,7
12,7
12,7
15
12,7

0.394
0.394
0.394
0.394
0.394
0.394
0.394
0.500
0.500
0.500
0.500
0.500
0.591
0.500

78
95
104
115,8
129
142
154
172
211
257
305
328
414
554

3.071
3.740
4.094
4.559
5.079
5.591
6.063
6.772
8.307
10.118
12.008
12.913
16.299
21.811

122
136
147
159,5
178
191
204
229
286
338
368
423
526
645

4.803
5.354
5.787
6.280
7.008
7.520
8.031
9.016
11.260
13.307
14.488
16.654
20.709
25.394

92,5
105,2
17,5
130,6
146
155
172
192
243
293
326
374
472
581

3.642
4.142
4.626
5.142
5.748
6.102
6.772
7.717
9.567
11.535
12.835
14.724
18.583
22.874

37
37"
47
4
5
5
6"
6"
8’
g’
8-12”
10-12”
12-15”
18”

DTH-RoX Multi-Use ring bit

03-531-114-6220
03-531-127-5870
03-541-139-6217
03-541-152-0172
03-551-168-0194
03-551-177-0198
03-562-193-0231
03-562-219-0240
03-581-273-0257
03-581-323-0125
03-511-355-2464
03-581-406-0264
03-523-508-0146
03-522-610-0143

03-011-114-0064
03-011-127-2407
03-011-139-5516
03-011-152-0079
03-011-168-0086
03-011-177-0094
03-011-193-0097
03-011-219-0105
03-011-273-0117
03-022-323-0124
03-022-355-2467
03-022-406-0127
03-011-508-2579
03-022-610-0129

|

Site investigation
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SITE INVESTIGATION

Reconnaissance des sols - Investigacion de suelos - ccnegosaHue rpyHTa

DTH-R0oX+(+) . Ring bit ID optimized . Bague taillant ID optimisé . Diametro interno de la Corona optimizado . ONTUMasbHbIil BHYTPEHHHIA AMAMETP KOMbLIEBOM KOPOHKY

Pilot bit Product number

Pilote

Order code Casing Hammer
Tube

Tubo

Ring bit

Code produit Bague taillant Marteau Référence produit

Cédigo de producto Corona Piloto Martillo Referencia de producto

Konbuesas KOpOHKa

SIS

O6cagHble Tpy6bi MunotHas kopoHka [MHeBMOyAapHUK Homep npopykunu

Q Q

Mogenb

[mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]
DTH-RoX+ 114,3/5 14,3 4% 5 0.197 91 3.583 128 5.039 102 4.016 3% 03-531-114-0148  03-011-114-0061
DTH-RoX++ 139,7/5,6 139,7 5% 56 0220 116 4.567 154 6.063 127,5 5.020 4” 03-541-139-0159  03-011-139-0070
DTH-RoX++ 168,3/6 168,3 6% 6 0.236 142 5.591 184 7.244 155 6.102 5” 03-551-168-2396  03-011-168-2399
DTH-RoX+ 177,8/6,9 177.,8 7 6,9 0.272 1535 6.043 195 7.677 162 6.378 6” 03-562-177-0227  03-011-177-0093
DTH-RoX++ 193,7/6 193,7 7% 6 0.236 167 6.575 212 8.346 180 7.087 6” 03-562-193-2763  03-011-193-2766
DTH-ROX+ 219,1/5 2191 8% 5 0.197 192 7.559 238 9.370 207 8.150 6” 03-562-219-0235 03-011-219-0101
DTH-RoX+ 219,1/6 2191 8% 6 0.236 186 7.323 234 9.213 205 8.071 6” 03-562-219-0238 03-011-219-0103
DTH-RoX+ 273/8 273 10% 8 0.315 232 9.134 292 11496 255 10.039 8” 03-581-273-0252  03-011-273-0113
DTH-RoX++ 273/8 273 10% 8 0.315 238 9.370 2975 11.713 255 10.039 8" 03-581-273-6756  03-011-273-6755
DTH-RoX+ 323,9/8 3239 12% 8 0.315 281 11.063 343 13.504 306 12.047 8” 03-581-323-0259  03-011-323-0119

DTH-R0oX++ . Heavy duty rings - Bagues taillants “Heavy Duty” . Coronas de Heavy Duty . KorbLieBble KOPOHKM AJ15 TSKENbIX YCIoBUi

DTH-RoX++ HD 101,6/5 101,6 4 5 0.197 82,5 3.248 118 4.646 90,4 3.559 3" 03-531-101-4390 03-011-101-4396
DTH-RoX++ HD 139,7/5,6 139,7 5% 56 0220 116 4.567 156 6.142 4" 03-011-139-3629
DTH-RoX++ HD 168,3/6 168,3 6% 6 0.236 142 5591 186 7.323 5” 03-011-168-3618
DTH-RoX++ HD 193,7/6 193,7 7% 6 0.236 167 6.575 214 8.425 6” 03-011-193-4202
DTH-RoX+ HD 219,1/6 2191 8% 6 0.236 186 7.323 241 9.488 6” 03-011-219-3600

4@

— DTH-RoX+ pilot bit

Heavy Duty rings

Robit
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INDEX

4 Index - indice - Cneuudbmkaumm
Weight Weight Weight Weight
Order code Ring bit Pilot bit Page Order code Ring bit Pilot bit Page
lkgl [kgl tkgl tkg]
RoX DTH-RoX (For thick wall casings)
RoX+ 76,1/4 22 22 37 DTH-RoX+ 114,3/10 3.7 55 45
RoX+ 76,1/8 28 2.1 37 DTH-RoX+ 139,7/10 6.2 9.7 45
RoX+ 88,9/4 20 3.9 37 DTH-RoX+ 168,3/12,7 8.4 17.8 45
RoX+ 88,9/8 28 2.7 37 DTH-RoX+ 193,7/12,7 106 292 45
RoX+ 101,6/10 36 40 37 DTH-RoX+ 219,1/12,7 139 344 45
RoX+ 114,3/5 36 6.4 37 DTH-RoX+ 244,5/12,7 180 421 45
RoX 114,3/10 38 50 37 DTH-RoX+ 273/12,7 223 68.7 45
RoX 139,7/10 52 8.1 37 DTH-RoX+323,9/12,7 328 102.6 45
RoX+ 159,0/10 6.8 120 37 DTH-RoX+ 355,6/12,7 27.0 154.0 45
RoX+ 168,3/10 7.4 14.8 37 DTH-RoX+ 406,4/12,7 47.4 236.0 45
RoX+219,1/12,7 145 26.5 37 DTH-RoX+ 457/15 448 281.8 45
DTH-RoX+ 508,0/15 710 540.0 45
RoXMU DTH-RoX+ 609,6/16 90.0 670.0 45
RoX MU 114,3/10 49 7.5 60 DTH-RoX+ 711/16 96.5 759.1 45
RoX MU 139,7/10 74 122 60 DTH-RoX+ 762/20 105.0 838.5 45
RoX GFRP DTH-RoX+ 813/16 123.1 11936 45
RoX+ GFRP 76,1/8 (R32) 5o . 3 DTH-RoX+ 914/20 147.4 1426.3 45
RoX+ GFRP 76.1/8 (C35) 5o . 2 DTH-RoX+ HD 219,1/12,7 139 344 45
DTH-RoX+ HD 406,4/12,7 46.4 236.0 45
DTH-RoX (Ring bit ID optimized) DTH-RoX+ HD 508,0/15 69.8 540.0 45
DTH-RoX+ 114,3/5 34 6.6 44, 55,72 DTH-RoX+ HD 609,6/16 87.2 670.0 45
DTH-RoX++ 139,7/5,6 5.2 139 44, 55,72 DTH-RoX+ HD 711/16 96.5 759.1 45
DTH-RoX++ 168,3/6 7.1 238 44, 55,72 DTH-RoX+ HD 762/20 105.0 838.5 45
DTH-RoX+ 177,8/6,9 7.0 27.0 44, 55,72 DTH-RoX+ HD 813/16 119.8 11936 45
DTH-RoX++ 193,7/6 9.0 35.2 44, 55,72
DTH-RoX+ 219,1/6 10.0 37.2 44, 55,72 DTH-RoX DS
DTH-RoX+ 273/8 19.8 788 44, 55,72 DTH-RoX DS 139,7/10 49 109 46
DTH-RoX+ 323,9/8 264 106.9 44, 55,72 DTH-RoX D5 168,3/12,7 64 187 46
DTH-RoX++ HD 101,6/5 32 6.0 44, 55,72 DTH-RoX D5 219,142 104 356 46
s 130 s 55,72 DTH-RoX DS 273,0/12,7 159 72.1 46
- - _t pp—_—— DTH-RoX DS 323,9/12,7 206 99.7 46
= o s DTH-RoX DS L 139,7/10 45 109 46
14 = — DTH-RoX DS L 168,3/12,7 63 187 46

44, 55,72

Robit



INDEX

Index - indice - Cneuundukaumm

[oT=To ]

Weight Weight Weight Weight Weight Weight
Order code Ring bit Pilot bit Impact shoe Page Order code Ring bit Pilot bit Impact shoe Page
lkal tkal tkal lkal tkal tkal

DTH-RoX DS DTH SF

DTH-RoX DS L 219,1/12,7 9.8 35.6 46 DTH SF 273/12,7 86.1 4.2 48

DTH-RoX DS L 323,9/12,7 18.6 99.7 46 DTH SF 323,9/12,7 117.5 5.1 48

DTH-RoX DS XL 139,7/10 5.1 109 46 DTH SF 406,4/12,7 215.9 6.4 48

DTH-RoX DS XL 168,3/12,7 6.7 18.7 46 DTH SF 609,6/16 806.4 114 48

DTH-RoX DS XL 219,1/12,7 10.6 35.6 46 DTHSF 711/16 1090.0 15.8 48

DTH-RoX DS XL2 219,1/12,7 13.9 35.6 46 DTH SF 813/16 1455.8 19.6 48

DTH-RoX DS XL2 273,0/12,7 22.0 721 46 DTH SF 914/20 1750.0 254 48

DTH-RoX DS XL2 323,9/12,7 284 99.7 46 DTH SF 1016/16 2049.4 26.0 48
DTH SF 1220/20 2970.0 35.0 48

DTH SR DTH SF XL2 323,9/12,7 127.9 5.1 48

DTH SR 219,1/12,7 10.0 36.4 3.2 47 DTH SF XL2 406,4/12,7 227.9 6.4 48

DTH SR 273/12,7 129 743 4.2 47 DTH SF XL2 508/16 365.0 8.6 48

DTH SR 323,9/12,7 15.9 97.4 5.1 47 DTH SF XL2 609,6/16 820.1 114 48

DTH SR 406,4/12,7 20.4 196.2 6.4 47 DTH SF XL2 711/16 1095.0 15.8 48

DTH SR 609,6/16 40.0 670.0 114 47 DTH SF XL2 813/16 1471.5 19.6 48

DTH SR XL 219,1/12,7 14.8 36.4 3.2 47 DTH SF XL2 914/20 1770.0 254 48

DTH SR XL 273/12,7 18.5 74.3 4.2 47 DTH SF XL2 1016/16 2080.0 26.0 48

DTH SR XL 323,9/12,7 225 97.4 5.1 47 DTH SF XL2 1220/20 3000.0 35.0 48

DTH SR XL 406,4/12,7 30.5 196.2 6.4 47

DTH SR XL 609,6/16 525 670.0 114 47 DTH-RoX MU
DTH-RoX MU 114,3/10 54 6.4 49,61,71
DTH-RoX MU 127/10 6.4 9.0 49,61,71
DTH-RoX MU 139,7/10 7.5 13.2 49,61,71
DTH-RoX MU 152,4/10 8.9 16.9 49,61,71
DTH-RoX MU 168,3/10 10.7 216 49,61,71
DTH-RoX MU 177,8/10 11.9 27.5 49,61,71
DTH-RoX MU 193,7/10 135 35.0 49,61,71
DTH-RoX MU 219,1/12,7 16.8 40.0 49,61,71
DTH-RoX MU 273,0/12,7 32.0 80.0 49,61, 71
DTH-RoX MU 323,9/12,7 51.0 120.0
DTH-RoX MU 355,6/12,7 46.9 1738
DTH-RoX MU 406,4/12,7 75.1 236.0 :
DTH-RoX-MU 508,0/15 120:0— 5400

DTH-RoX MU 609,6/12,7
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d  Index - indice - Cneuudukaumm
Weight Weight Weight Weight
Order code Ring bit Pilot bit Impact shoe Page Order code Ground bit Page
tkal tkal tkal tkal
DTH-RoX HZ oD
DTH-RoX HZ 139,7/10 11.2 14.1 2.0 67 H 105 2.6 62
DTH-RoX HZ 219,1/8 320 39.0 4.0 67 OD 110 3.2 62
DTH-RoX HZ 219,1/12,7 32.0 39.0 33 67 OD 131 5.2 62
DTH-RoX HZ 273/12,7 38.0 65.0 4.2 67
DTH-RoX HZ 323,9/8 47.0 115.0 7.3 67
DTH-RoX HZ 323,9/12,7 47.0 115.0 6.2 67
DTH-RoX HZ 406,4/8 67.0 206.0 9.0 67
DTH-RoX HZ 406,4/12,7 67.0 206.0 7.6 67
DTH-RoX HZ 457/16 78.8 302.9 103 67
DTH-RoX HZ 508/16 94.0 362.5 1.3 67
DTH-RoX HZ 609,6/16 119.8 515.1 139 67
Weight Weight Weight
Order code Ring bit Pilotbit Casing extension Page
[kl tkg] lkgl
DTH-RoX NS
DTH-RoX NS 114,3/10 1.6 7.7 33 50, 59
DTH-RoX NS 139,7/10 2.2 14.0 5.0 50, 59
DTH-RoX NS 152,4/12,7 29 16.7 6.4 50, 59
DTH-RoX NS 168,3/10 3.6 244 6.7 50, 59
DTH-RoX NS 177,8/10 33 28.0 7.8 50, 59
DTH-RoX NS 219,1/10 4.0 48.6 8.5 50, 59
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ROBIT CASING SYSTEMS PRODUCT CATALOGUE
Catalogue and company information also available in internet:
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